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1 Reed & Barton Sterling Silver flatware, "Marlborough" pattern, 55 pieces. 8 Dinner forks, 
8 dinner knives, 8 luncheon forks, 8 butter knives, 16 teaspoons, 7 serving pieces. 54.20 
troy oz. excluding dinner knives, carving set. 

2 Heirloom Sterling Silver flatware, "Damask Rose" pattern, 31 pieces. 4 Dinner forks, 4 
dinner knives, 4 salad forks, 4 tablespoons, 10 teaspoons, serving fork, fruit spoon, 2 
cheese knives and a butter knife. (1 Dinner fork, 1 tablespoon and 2 luncheon forks 
marked Heirloom Sterling by Oneida). 30.78 troy oz. excluding dinner knives. 

3 (4) Sterling Silver cups and a mug. Cups: 3" tall. 9.16 troy oz. total. 

4 S. Kirk & Son Sterling Silver flatware, "Old Maryland Engraved" pattern, 53 pieces. 8 
Dinner forks, 8 dinner knives, 8 fish forks, 8 teaspoons, 8 soup spoons, 8 butter knives, 
5 serving pieces. 54.59 troy oz. excluding dinner and butter knives. 

5 Small group of Sterling Silver flatware, 13 pieces, 11.9 troy oz. 

6 (2) Italian Sterling Silver letter openers. Gianmaria Buccellati with chased floral handle (8 
3/4") and Ottaviani with dolphin handle (8 7/8"). 

7 (4) Greek silver clad eggs. Large egg with orthodox religious symbols (1997, AG 999), 
Hippocrates, snake & dove (AG 995), discus thrower (1998, AG 999) & Profiles of man 
and woman (1998, AG 999). 4 1/2" to 3 1/2" tall. 

8 14K Gold Ashtray, monogrammed. Marked 14K Yard. 73.8 grams. 

9 18K Gold Aztec design brooch-pendant. 2-tone yellow gold Aztec motif, figures and 
openwork brooch, fitted as a pendant. Marked 18k Reg-Ind 0892. On gold chain marked 
18k. Drop Length: 11 3/4 inches. Total weight: 35.9 grams. 

10 19th C. Oil on canvas, Country landscape with women on horses crossing the stream 
and people on the path. No discernible signature. 18" x 24". Gilt framed. Overall: 28 1/2" 
x 34 1/4". 

11 After Edwin Henry Landseer (1803 - 1873),  Oil on canvas, Return from the Hawking. 
Depticting Lord Egerton and his family. No signature noted. Brass plaque reads F. 
Tayler (1802 - 1889).  Sight: 30" x 44". Framed. Overall: 37 1/2" x 51 1/2". 

12 Attributed to Henry Farrer (1843 - 1903), Cows and sheep in a English countryside. 
Signed lower left, Farrer. Henry Farrer plaque affixed to the front. Exquisite ornate 
carved gilt frame. Sight: 30" x 40". Overall: 47" x 56". 

13 19th C. Oil on canvas, portrait of a woman, possibly Elizabetha de Salis. No signature 
noted. Sight: 50" x 40". Gilt framed. Overall: 56 3/4" x 46 3/4". 
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14 M Jacobi, 2 oils on board, English countryside. Stream in rocky landscape and bridge 
over a stream with people on the path. Signed M. Jacobi. Sight: 12" x 20". Framed. 
Overall: 15 3/4" x 24". 

15 (2) Jay Strongwater foo dog figures. Limited Edition by Jay Strongwater #159/300 & 
234/300.4 3/4" W, 2 3/4" D, 4 1/2" H. 

16 Frank Meisler sculpture, Lady on the Move. Frank Meisler, #47/1200. Metal alloy with 
gold and silver plated elements. Lady on a skateboard balancing herself between career, 
baby shopping and elegance. Swiveling body and rotating arms. 8.5" W, 4.5" D, 9.5" H. 

17 Steinway model R 1391 grand piano. Ebonized finish. Serial no. 107709. 82 inches long. 

18 19th C. Indo-Persian Talwar Sword. Curved, watered steel blade and ribbed back. The 
blade is engraved with pictorial representations of deity reincarnations and Hindi script. 
Engraved handle with gilt inlay. Overall sword length is 36 inches. The blade length is 32 
inches. 

19 19th C. Indo-Persian Talwar Sword. Unadorned, reverse curved steel blade with heavy 
"T" shaped back. Handle and pommel are gilt adorned. Overall sword length is 31 
inches. The blade length is 26.5 inches. 

20 19th C. Moro Punal Dagger. Engraved, triangular, double edge blade with a mixed wood 
handle and wood scabbard. The overall length is 8 inches; blade 5 inches. 

21 19th C. Indo-Persian Talwar Sword. Unadorned watered steel blade with reinforced 
"sawtooth" back and foliate engraved handle and pommel. Overall sword length is 34.5 
inches. The blade length is 29.75 inches. 

22 19th C. Indo-Persian Talwar Sword and Scabbard. Watered steel blade with single fuller, 
engraved at the hilt. The handle, cross-guard and pommel are engraved and stippled. 
Overall sword length is 34.5 inches. The blade length is 35.75 inches. Scabbard is 
constructed of wood wrapped in leather. Overall length is 31.25 inches. 

23 19th C. Indian Khanda Sword. Broad, double edged, watered steel blade tapering 
towards the silver overlaid steel hilt. Overall sword length is 34 inches. The blade length 
is 25.75 inches. 

24 1758 Document, Appointment of Ephraim Holmes as the First Lieutenant by Thomas 
Pownall, Captain General and Governor in Chief in and over His Majesty's Province of 
Massachusetts Bay in New England. Appointment under Captain James Andrews and 
Colonel Thomas Doty. Document: 13" x 16 1/2". Framed. Overall: 22 1/2" x 22 1/2". 

25 1728 Bequeathal document from Thomas Burllinggame of "Rhoad Island" to his son 
Joshua Burllinggame. John Burton, Justice of Peace. With seal. 14.5" x 12". Framed. 
Overall: 20" x 18". 
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26 Mappin and Webb Silver plated flatware in fitted casket. 48 Pieces. 

27 19th C. Large gold leaf frame with painting. Exquisite and ornately molded and 
decorated framed with painting of the funeral of Friar by Felix Malard.  Overall: 67 x 83 
inches. 

28 Spanish jousting knight suit of armor by Marto, Spain. Renaissance tournament jousting 
armor and jousting lance. On Wooden base. Overall: 41" H, 35" W, 18.5" D. 

29 19th C. English Woolwork picture. Central vignette surmounted by a crown and 
surrounded by flags.  17" H, 25 3/4" W. Birds eye maple frame.  

30 After Claude Adran, Hand woven tapestry depicting the arms of France and Navarre with 
collars of orders of St Michel and St Esprit. Overall: 79.5" x 57.5".  

31 1957 Norton Dominator 88 Motorcycle. VIN: 69679, License: 16T6300 (California), 
Odometer reading: 13107. 

32 1958 Triumph T-110 Motorcycle. VIN: 017228, License: 16U8332 (California), Odometer 
reading: 00077. 

33 1960 Norton Dominator 88 Motorcycle. VIN: 12277066, License: 740341 (California), 
Odometer reading: 22966. 

34 1975 Honda CB400 F Motorcycle. VIN: CB400F1003986, License: 16U8331 (California), 
Odometer reading: 15822. 

35 1975 Honda CB550 Motorcycle. VIN: CB550F1002384, License: 5K0266 (California), 
Odometer reading: 23919. 

36 1976 Honda GL1000 Motorcycle. VIN: GL12012978, License: 16T6315 (California), 
Odometer reading: 34495. 

37 1977 Moto Morini 3.5 Sport Motorcycle. VIN: A310531110400M, License: 16T6325 
(California), Odometer reading: 13383. 

38 1978 BMW R100S Motorcycle. VIN: 6163378, License: 18C5846 (California), Odometer 
reading: 42129. 

39 1978 Ducati Darmah Motorcycle. VIN: DM860SS900388, License: 19G6060 (California), 
Odometer reading: 8267. 

40 1978 Moto Guzzi Lemans Motorcycle. VIN: VE76475, License: 6P6843 (California), 
Odometer reading: 13107. 

41 1983 Moto Morini Strada Motorcycle. VIN: ZLMAW536XDB05915, License: 14G8171 
(California), Odometer reading: 3227. 
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42 1983 Honda VF750F Motorcycle. VIN: JH2RC150XDM004091, License: 8X3408 
(California), Odometer reading: 18469. 

43 1990 Honda GB 500 Motorcycle. VIN: JH2PC1611LK100166, License: 16U8374 
(California), Odometer reading: 7656. 

44 1992 Ducati 907 IE Motorcycle. VIN: ZDM1MB4N5NM001580, License: 15H0148 
(California), Odometer reading: 29854. 

45 1993 Ducati 907IE Motorcycle. VIN: ZDM1MB4N0PB002182, License: 20K9043 
(California), Odometer reading: 24286. 

46 2001 Triumph Bonneville Motorcycle. VIN: SMT900HN11J130017, License: 15T7678 
(California), Odometer reading: 15099. 

47 2021 Janus Gryffin 250 Motorcycle. VIN: 1P9G10145M6700029, License: 26G6889 
(California), Odometer reading: 000000. 

48 Ducati by Dainese black leather jacket, size 54. Cowhide exterior, Nylon inner lining. 

49 Ducati Borgo Panigale leather jacket by Dainese, size XXL. Cowhide exterior, Cotton / 
polyester inner lining. 

50 Triumph leather motorcycle jacket, size 46 / 56. Leather exterior, Polyester inner lining. 
Made for Triumph Motorcycles Limited. 

51 Ducati polyester motorcycle jacket, size XL. Nylon inner lining. 

52 Motogp Superbike Ducati red leather jacket with sponsor patches, size L. Polyester inner 
lining. 

53 Honda Goldwing GL1500 25th anniversary jacket and vest. Leather jacket with nylon 
lining, size XL and a fleece vest. 

54 Honda Rider Collection red and black leather motorcycle jacket, size 46. Nylon / 
polyester lining. Crafted by Intersport. 

55 Ducati First Racing black leather jacket, size XL. Polyester inner lining. With various 
Ducati patches. 

56 Creative RiderWare Inc. Cooltech leather motorcycle jacket, size 48. Grey, black and red 
exterior. 

57 Ducati by Dainese "Corse" leather motorcycle jacket in red, black, white and green, size 
54. Nylon inner lining. 

58 Icon NeoDaytona leather motorcycle jacket with advertising patches. Size 46. 
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59 Vanson Leathers motorcycle jacket with advertising patches. Size 46. 

60 Vanson Leathers red and black leather motorcycle jacket. Size 44. 

61 Black Leather motorcycle jacket designed by Frank Thomas. UK size 46. 

62 World Wide Sportswear Montreal brown leather jacket. Size XL (approx). 

63 Ducati Performance by Dainese leather motorcycle jacket, size 56. 

64 Segura France leather jacket. Size 40. 

65 First Gear Intersport Fashions West leather motorcycle jacket, size 48. 

66 Honda Rider Collection red nylon motorcycle jacket with polyester inner lining. Size L. 

67 Hein Gericke Speedware black leather motorcycle jacket. Size 46. 

68 Vintage American hand made quilt. 6'6"x 5'2". 

69 19th C. Carolina Lily quilt. "Made by Julian G, A.L.G. 1884". 6'7" x 6'5". 

70 Hand made applique flag quilt depicting various flags of the nations. 6'10" x 5'10". 
Bleeding colors, some minor losses. 

71 Vintage American log cabin quilt. 6'8" x 5'1". 

72 Vintage American hand made quilt. 6'7" x 5'3". 

73 Vintage American log cabin quilt. 6'4" x 5'11". 

74 Vintage hand made American quilt in red and white. 7'1" x 6'2". 

75 Vintage hand made American quilt. Dotted green diamonds with pink and yellow 
squares. 7'6" x 6'6". 

76 Hand knotted Persian Heriz rug. Four pointed center medallion on rust field and with 
various geometric patterns. 9'7" x 6'. 

77 Hand knotted Persian Shiraz wool rug. Large medallion on red field with blue spandrels, 
cream borders. 8'6" x 5'6". 

78 Hand knotted Persian Hamadan rug. Center medallion with various symbols inside a 
larger medallion on black ground, red spandrels. 6'4" x 4'3".  

79 Hand knotted Persian Afshar rug with various tribal symbols. 4'4" x 3'10". 

80 Hand knotted Persian large rug. Red field with overall floral pattern. 11' x 8'9". 
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81 19th C. Continental hand woven tapestry depicting figures in garden, flying bird and an 
owl reading a book. Approx. 74" x 40.5". 

82 Kashmir hand woven tapestry depicting hunters on horsebacks. Jute style wool with jute 
backing. 57" x 34.5" 

83 (2) Vintage bird cage music boxes and a bird cage clock. Cylindrical with brass base 
music box; 2-drawer jewelry box music box and a cylindrical bird cage clock. 7 1/4", 9 
1/4" & 5" tall. 

84 (3) Italian music box jewelry boxes. Glazed, lacquered lift top boxes with Reuge 
movement. Largest: 8 1/2" x 5 1/2" x 2 3/4". 

85 (3) Vintage stuffed animals. Recumbent wool lion, seated mohair bear and recumbent 
tiger. Lion: 14" long. 

86 (3) Vintage wind-up animals (Bear, Donkey and Sheep) and a lamb music toy. Lamb: 9" 
tall, 10" wide. 

87 Large vintage horse toy on board. Mohair body, cloth saddle and leather bridle. Overall: 
approx. 29" tall, 31" wide. 

88 19th C. Burl walnut vanity box. Rectangular hinge lidded box. Interior fitted with 
rectangular silver plate lidded glass boxes, glass jars, central velvet cushion with hidden 
compartment. 12" x 9" x 5 3/4". 

89 Vintage horse toy on board. Mohair body, leather saddle. Board missing 2 wheels. 
Overall: approx. 21.5" tall, 22" wide. 

90 The Britannia BHA disc music box. Made in St. Croix, Switzerland. Hand crank music 
box with 9-inch disc. Walnut and mixed woods case. Marked Britannia BHA St. Croix, 
London next to the mechanism. Overall: 17" x 10 1/2" x 7 1/2". 

91 (4) Vintage lacquer dresser boxes. Japonesque box with crane and pine decoration, box 
with bird on a branch decoration, box with butterfly and floral decoration and a small box. 
Largest: 7" x 5" x 3.5". 

92 (5) Vintage walking sticks. 4 Carved wood, 2 with snake design, 1 with snake and lizard 
designs. Longest: 38.5". 

93 (3) Italian music box jewelry boxes. Glazed, lacquered lift top boxes with Reuge 
movement. One oval and 2 rectangular. Largest: 9 1/4" x 5 3/4" x 2 1/2". 

94 Group of (15) vintage miniature tin types. (9 were originally in folding frames with the top 
cover removed). Largest: approx. 2 7/8" x 2 3/8". 
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95 (9) Vintage snuff boxes including burl wood, metal overlay, La San-Claudienne depose. 
Largest: 5 1/4" x 3". 

96 (13) Vintage tin types in folding frames. Largest: approx. 4 7/8" x 3 3/4". 

97 (3) Vintage horse toys on wheels. Mohair covered horse on a board with wheels, cloth 
covered horse on board with wheels and mohair covered horse on wheels. 15", 9 3/4" & 
10" tall. 

98 (2) Cloisonne horse figures. 14" x 4 1/4"x 11 1/4" & 5 1/2" x 1 3/4" x 4 1/2". 

99 (2) English vintage tea caddies. Burl wood faceted top and a mahogany tea caddy, each 
with  2 compartments. 7 1/2" x 4 1/2" x 5 1/2" & 7 3/8" x 5" x 4 1/4". 

100 Carved wooden rocking horse with leather saddle and horse hair tail. 51" W, 13" D, 35" 
H. 

101 Nathan Oliveira (1928 - 2010), Aquatint and drypoint etching, Emerson Site I. Signed, 
#40/40, dated 79. 3EP LTD blind stamp. Image: 4" x 7", paper: 22" x 15".  Framed. 
Overall: 24 3/4" x 17 1/2".  

102 James Meyer Watercolor and Ink, Red Indian Outfit. Universal Limited Editions Inc. 
invoice copy affixed to the back. Framed. Overall: 37 1/2" x 46 1/4". 

103 S. Hiro mixed media and pastel, "Santa Fe" 001. Pencil signed lower right. 23.5" x 37.5". 
Framed. Overall: 37.5" x 50.5". 

104 Christine Ranes (1929 - 2002), Acrylic on canvas, Anacapa III. Signed Chris Ranes 79. 
Image: 43" x 36 3/4". Overall: 46" x 40". 

105 James Meyer Lithograph with watercolor, Four Quarks for Muster Mark: Calendar. 
Universal Limited Editions Inc. invoice copy affixed to the back. Framed. Overall: 34 1/2" 
x 45 1/2". 

106 Red (Charles Rogers) Grooms (b. 1937), Lithograph in colors, Red Grooms' Discount 
Store. Pencil signed Red Grooms, dated 71, #75/100. Sight: 16" x 37 1/4". Framed. 
Overall: 22 1/4" x 43 3/4". 

107 Christine Ranes (1929 - 2002), Acrylic on canvas, Where the Strong Wind Blows. 
Signed Chris Ranes 79. Overall: 40" x 30". 

108 2006 Harley Davidson Heritage Softail Motorcycle with Fat Boy rims. VIN: 
1HD1JFB356Y020538, License: 17Z7749 (California), Odometer reading: 033899. 

109 Vintage Cromwell Norton motorcycle helmet. Red and black checkered sides 2 winged 
head logos (face missing on one logo). Approx. size: Small. 
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110 Arai RX-7 Corsair Ducati Corse motorcycle helmet. Drudi Performance. Snell & DOT 
certification mark. Size L. With protective cloth bag. 

111 Arai Signet GT motorcycle helmet. Union jack emblem. Snell & DOT certification mark. 
Size L. With protective cloth bag. 

112 Arai RX-7 Corsair Ducati limited edition motorcycle helmet. "Ducati Edizione Limitata". 
Drudi Performance. Snell & DOT certification mark. Size L. With protective cloth bag. 

113 Arai Signet GTR motorcycle helmet. Black and silver. Snell & DOT certification mark. 
Size L. With protective cloth bag. 

114 Arai Quantum / f motorcycle helmet. Red, black and silver. Snell & DOT certification 
mark. Size L. With a spare visor.  

115 Arai Quantum / f motorcycle helmet. Yellow, black and silver. Snell & DOT certification 
mark. Size L. 

116 Patrick Nagel 1993 Mirage Editions poster, Sunglasses. Signed in pen, #29/250. 
Unframed. Loss and tear on the hair near the right ear and sunglasses, small loss 
directly above, fold / crease in the right sunglass lens. Overall: 23" x 33.5". 

117 Patrick Nagel Artist Proof poster, Yochum-Kay, 1981 Mirage Editions. Pencil signed, 
marked A/P. Some smudge marks in the lower center. Overall: 17" x 25". 

118 Baccarat Renaissance clear crystal stemware, 22 pieces. (12 Tall water goblets, 6 1/8" 
and 10 Claret wine stems, 5 1/4"). Plus 6 associated liqueur glasses (2 7/8" tall). 

119 Group of vintage stuffed animal wind up toys, Knickerbocker musical stuffed cat, stuffed 
tiger cub, seal and rabbit on wheels.. Cat: 8 1/2" x 5" x 6 1/2". 

120 Lalique Ispahan Rose clear and frosted crystal vase. 7 3/4" diameter, 9 1/4" tall. 

121 (2) Lalique frosted crystal sculptures. Large Flying Dove and a Royal Eagle. 12 3/4" x 8 
1/2" x 9 1/2" & 4 3/4" x 3 3/4" x 4 1/4". 

122 (4) Swarovski crystal figures. Leopard, Lion, Bear and Cow. Engraved Swarovski marks. 
Leopard: 6 5/8" W, 2.5" H. No boxes. 

123 (2) Baccarat clear crystal sculptures, Lion Head; Lioness with Cub. 3 3/4" x 5 1/4" x 5" & 
9 1/2" x 3 1/4" x 3 3/4".  

124 After Albert Ernest Carrier-Belleuse, Bronze sculpture, Knight with Staff. With a smaller 
sword style weapon by his side. Marked A. Carrier. 18 1/4" tall. 

125 After Albert Ernest Carrier-Belleuse, Bronze sculpture, Man with Staff and Sword. 
Marked A. Carrier. 19 1/2" tall. 
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126 Erte (Romain De Tirtoff, 1892 – 1990), Asian Princess. Bronze cold painted parcel gilt 
statue. Signed. Chalk, Vermilion & Sevenarts # 12/375. 14.5" W, 12" D, 20.5" H. Martin 
Lawrence Limited Editions COA. 

127 After Charles Marion Russell, bronze sculpture, Buffalo Hunt. Indian on a horseback 
shooting an arrow, with an arrow sticking out of another buffalo. Marked C. M. Russell. 
Approx. 16" W, 8 1/2" D, 9 1/4" H. 

128 Continental bronze figural and mantel clock. Bronze figural group (after Jean-Louis 
Gregoire, Perseus freeing Andromeda) resting atop a marble base containing a clock. 
Gilt metal feet and decoration on base. Bronze marked L. Gregoire. Overall: 13 1/4" W, 9 
1/4" D, 23" H. 

129 Gary Price bronze sculpture, Return of Jury. Depicting a Native American on a 
horseback. Titled and signed. On wood plinth. Overall: approx. 24" W, 13" D, 26.5" H. 

130 Bronze figural inkwell. Seated scholar holding calipers with 2 ink holders with globe form 
lids. Marked Ch. Leblanc. On stone / marble base. 15.5" W, 9" D, 10.5" H. 

131 Vintage Karelian birch wood humidor / box. 10 3/4" x 7 3/4" x 5 3/4". 

132 (2) Vintage table top vanity boxes. Book form mahogany jewelry box with 2 inlay bands, 
mixed woods vanity box with interior mirror and inlay bands. 10 1/4" x 7 1/4" x 2" & 11" x 
8 1/4" x 4". 

133 Vintage Walnut writing slope. Walnut exterior with painted bird and floral decoration. 
Interior with leather inset slopes with one opening to a hidden compartment. Top opens 
to a fitted inkwell with rosewood tops and 2 ink holders. 14 1/8" x 11 3/8" x 5" (closed). 

134 (6) Vintage stuffed animals. 4 Standing dogs, horse and a cat. Horse: 7" tall. 

135 (4) Vintage stuffed animals. Bear, bear, dog, lion cub and a fox. Bear: 11 3/4" tall. 

136 (7) Vintage stuffed animals including poodle, bunny, wind up bear. Poodle: 8" long. 

137 (2) 19th C. Burl walnut table top sewing boxes. Each with fitted interior with a 
compartment underneath. Inlay banding on the exterior. 11" x 7 3/4" x 5" & 10" x 7" x 5". 

138 19th C. Burl walnut writing slope. Marquetry inlay with banding and mother-of-pearl 
medallion. Interior with velvet covered writing slope with compartments beneath. 11 3/4" 
x 9" x 6". 

139 19th C. Vanity box. Rectangular hinge lidded box with burl walnut marquetry inlay top 
and front. Interior fitted with rectangular silver plate lidded glass boxes, glass jars, 
central velvet cushion with hidden compartment. Hidden side drawer. 12" x 9" x 7". 
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140 19th C. Burl walnut writing slope. Interior with leather writing slope with compartments 
beneath. Monogrammed plaque on top. 15 3/4" x 9 1/2" x 6 3/4". 

141 Extensive Wallace Silver plated flatware in casket, Floral pattern, early 20th C.  

142 19th C. Mahogany Wellington 7-drawer lingerie chest. 24" x 14" x 47". 

143 Antique Seth Thomas banjo clock. Reverse painted panels depicting naval engagement 
and patriotic symbols. Clock face with Roman numerals. 10 1/2" W, 3 3/4" D, 37" H. 

144 Pair of Empire style marble and gilt metal column stands. 12 3/4" x 12 3/4" x 44". 

145 Georgian style mahogany sideboard. Central drawer over a hidden drawer, single door 
on the left, deep drawer on the right. Ring pull handles, reeded legs. 66" W, 25 1/2" D, 
36" H. 

146 Sheraton style mahogany 4-drawer chest with inlay border around the drawer fronts. 
Eagle decorated handles. 42 1/2" W, 19 /2", 41" H. 

147 Pair of Mahogany & marquetry 6-drawer jewelry chests. Brass pull handles and brass 
adornments. 12 1/4" W, 14 1/4", 35" H. 

148 19th C. Walnut stationery desk top box. Single drawer, 2-door box, interior with letter 
racks and inkwell. 15 1/4" W, 8" D, 12" H (closed). 

149 Japonesque 3-pc parlor set. Black lacquered and gilt painted frames with figures and 
landscape decoration, cane back and sides, silk upholstery and cushions. Settee: 63" W, 
29" D, 30 3/4" H. 

150 19th C. Mahogany 2-drawer desk with leather inset with inkwell holder in the 
center.47.5" W, 35" D, 30" H. 

151 Vintage American hand made quilt. Caravan style with repeating patterns.  

152 Vintage American hand made quilt. Red, green and beige patches. 78" x 77". 

153 Vintage American hand made quilt. Red star pattern with green and red buds. 88" x 72". 

154 Vintage American hand made quilt. Double star in green octagon. 80" x 80". 

155 Vintage American hand made quilt. Red and yellow circle with dots. 77" x 68". 

156 Vintage American hand made quilt. Leaf and red half star pattern. 91" x 76". 

157 Vintage American hand made quilt. Star with green and red floral pattern. 88" x 71". 

158 Vintage American hand made quilt. Light blue with 25-patch patterns. 80" x 65". 
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159 Stow Wengenroth (1906 - 1978), Lithograph, Old Harbor, Rockport, MA. Pencil signed, 
numbered Ed/35. Sight: 9 1/4" x 15 3/4". Framed, overall: 17 1/8" x 23 1/8". 

160 Stow Wengenroth (1906 - 1978), Lithograph, Forest Ferns. Pencil signed, numbered 
Ed/60. Sight: 9" x 15 3/9". Framed, overall: approx. 17" x 23". 

161 Joseph Pennell (1857 - 1926), engraving, cityscape by the river. Signed in pencil. 9 1/4" 
x 12 1/24". Framed. Overall: 15 1/2" x 20 1/2". 

162 Beth Van Hoesen (1926 - 2010), Trial Proof aquatint and etching, Sally. Signed, titled, 
dated 1980. Sight: 11 1/2" x 13 1/2". Framed. Overall: 21 1/2" x 23". 

163 Stow Wengenroth (1906 - 1978), Lithograph, Victorian House. Pencil signed, numbered 
Ed/40. Sight: 8 1/4" x 15 1/4". Framed, overall: 18 3/4" x 22 1/8". 

164 Stow Wengenroth (1906 - 1978), Lithograph, Salt Marshes. Pencil signed, numbered 
Ed/40. Sight: 10 1/4" x 15 3/4". Framed, overall: 17" x 23". 

165 Svend Aage Jessen Coffee table. Tile, chrome and wood with open work design. Sejer 
mark on the table tile. 58.5" x 36.5" x 19".  

166 Avner Zabari designer table and 4 chairs. Painted wood top table with metal legs 
(marked Zabari #12/25) with set of 4 conforming chairs (marked Zabari #12/25, #13/25, 
#14/25, #15/25). Table top with reversible inset. With a custom glass top. Table: approx. 
41" W, 41" D, 30" H. Chairs: 42.5" H. 

167 Svend Aage Jessen end table. Tile, chrome and wood with open work design. 30.25" x 
30.25" x 19". 

168 Lake Geneva Studios bronze figure, Female nude trumpet player. Marked Lake Geneva 
Studios. On a black marble base. Approx. 18" H, 17.5" W, 7" D. 

169 Glenna Goodacre ((1939 - 2020), Bronze bust of a young girl with pig tails. Marked G. 
Goodacre, 10/25. On a wood plinth. 14" H, 7.25" W, 7" D. 

170 Wellington 5-drawer table top jewelry chest. 19th Century mahogany with inlay banding. 
14" W, 8 5/8" D, 17" H. 

171 Louis XV style 2-drawer marble top chest with gilt metal handles and adornment. 44" W, 
22 1/2" D, 32" H. 

172 19th C. Continental fruitwood bureau cabinet. Burl and inlay banding. 2-Door top section 
with 3 shelves and fitted interior, 3-drawer lower section. 42 1/2" W, 19" D, 76" H. 

173 Contemporary fruitwood dining table and 8 chairs. Plank top dining table with curved 
legs. Two captains chairs with floral upholstery, 6 side chairs with plaid upholstery. 
Table: 96" W, 44" D, 30 1/2" H. 
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174 Wedgwood Florentine (Black) porcelain dinner service, 64 pieces. 12 Dinner plates, 13, 
salad plates, 10 dessert plates, platter, 2 serving bowls, 13 cups, 13 saucers. 

175 Yorkshire Furniture 2-drawer console table. Walnut and mixed woods with inlay banding 
and turned legs. 

176 Pair of contemporary oversize armchairs with orange brown silk upholstery, seat and 
back. 33" W, 39.5" H. 

177 Georgian style mahogany breakfront secretary bookcase with broken triangular 
pediment over a glazed two door bookcase display. The lower case with side cabinets 
centering a fall front desk with fitted interior and leather writing surface above four 
drawers. 20th C. Height: 92 inches, Width: 75 inches, Depth: 15 inches. 

178 19th C. Biedermeier needlepoint upholstered settee. Mahogany and mixed woods. Scroll 
arms, straight tapered legs, turned stretcher along the back and sides. Approx. 67 1/2" x 
22 1/2" x 30 1/2".  

179 Early 20th C. single drawer Canterbury / magazine rack. 21 1/2" x 14" x 18". 

180 Vintage burl walnut top games table with single drawer and chess board inlay top. 53" x 
28" x 28 1/2". 

181 1990’s Honda GB500 TT Motorcycle parts. Includes carburetor and exhaust pipes. 

182 (9) Pairs of assorted vintage motorcycle rear view mirrors. 

183 1970’s Honda GL1000 Gold Wing Motorcycle parts. Group includes false tank cover, 
instrument cluster and tail lighting components. 

184 Honda GB500 Tourist Trophy motorcycle gas tank. (Unused). 

185 1970’s Honda GL1000 Gold Wing Motorcycle accessories. Group includes a leather 
double diamond saddle rider seat, leather cafe racer seat, chromed rear luggage rack 
and chromed grab bar.   

186 Vintage Norton motorcycle accessories. Group includes leather cafe racer seat; leather 
wide line, dual seat; rear fender piece. 

187 Vintage Ducati motorcycle components. Group includes front fairing, windscreen and 
rear fender.  

188 1970’s BMW Motorcycle luggage components. Group includes a Krauser side case set, 
mounting brackets and rear fender luggage rack. (No keys). 

189 Group of vintage Norton motorcycle books including Maintenance Manual and 
Instruction Books, Spare Parts list. 
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190 Group of Triumph motorcycle books including vintage Instruction Manuals, Replacement 
parts book. 

191 Group of Honda motorcycle books including Owner's Manual for VF750F, GL1000, 
CB400F0. 

192 Group of vintage Italian motorcycle books incl. Ducati 900SD Darmah Workshop 
Manual, Moto Guzzi operating handbook. 

193 Collection of motorcycle manuals and reference books incl. Norton, Triumph, Ducati, 
Honda. 

194 Group of English vintage motorcycle badges including some marked J.R. Gaunt London 
with Royal Air Force, Royal Marine and other  mottos. 11 total with some mounts. 

195 Set of (5) Red algae prints, Dasya Baillouviana. Limited edition 6/60 MF AOF. Each 
annotated in pencil. In maple frames. Overall: 24.5" x 20". 

196 Beth Van Hoesen (1926 - 2010), Etching and aquatint, Bowl of Hydrangeas. Signed, 
#49/100, dated 1979. Sight: 13 1/2" x 13 3/4". Framed. Overall: 23 1/2" x 20". 

197 Set of (4) Rolland Champignons color lithographs. Planche 32, 80, 87, 112. Framed. 
Overall: 17 1/4"x 14 1/4". 

198 Junghans mahogany cased mantel clock. Gilt decorated dial with Arabic numerals, time 
and strike. Lamp form finial. Gilt metal adornments and paw feet. 13" W, 8" W, 21 1/2" H. 

199 Rogers Sterling Silver flatware, "Old Charleston" pattern, 32 pieces. (4 Dinner forks, 7 
dinner knives, 7 salad forks, 7 tablespoons, 3 teaspoons, 4 butter knives). 32.48 troy oz. 
excluding dinner knives. Dinner knives not marked Rogers or Sterling. 

200 Towle Sterling Silver flatware, "Old Master" pattern, 17 pieces. (4 Dinner forks, 6 fish 
forks, 4 teaspoons, 2 butter knives and a dinner knife). 19.32 troy oz. excluding dinner 
knife. 

201 Glenna Goodacre ((1939 - 2020), Bronze bust of a young boy. Marked G. Goodacre, 
23/85, dated 1993. On a wood plinth. 13.75" H, 5.5" W, 5" D. 

202 Antique map of Buckinghamshire and Bedfordshire. 15 3/4" x 19 3/4". Framed. 

203 Vaugondy map of Northern European Russia, Partie Septentrionale de la Russie 
Europeenne par le S Robert Vaugondy. Grave par E. Dussy. 10 1/4" x 12". Framed. 

204 Letestu print, De La Rochelle a Rochefort. Signed, #143/500. Framed. Overall: 30.5" x 
42.25". 

205 Vintage American hand made quilt. Four panels of red feather decoration. 73" x 70". 
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206 Vintage American hand made quilt. Applique and patch. 82" x 69". 

207 Vintage American hand made multi patch quilt. 75" x 62". 

208 Vintage American hand made pomegranate quilt. 82" x 60". 

209 Vintage American hand made quilt. Diamond medallion pattern. 89" x 72". 

210 Vintage American hand made quilt. Patch work, reverse with paisley floral decoration. 
68" x 56". 

211 (7) Quilt patches. Largest: approx. 36" x 36". 

212 19th C. Continental baroque style gilt framed mirror. Shield form with corona crest, 
flowering acanthine clad frame. 58" x 36". 

213 19th C. Mahogany serpentine front 4-drawer chest. Brass Chippendale style handles. 
43" W, 23" D, 36" H. 

214 Ornate carved high back chair with upholstered seat and back. 58" tall. 

215 Georgian style oak 5-drawer chest on bracket foot base. A row of 2 half-width over 3 full-
width drawers, the fronts decorated with satinwood string inlay. Pierced gilt metal 
batwing and bail handles. 19th C. 39.5" W, 21" D, 38" H. 

216 Empire style mahogany games table. Swivel top with 4 triangular fold outs opening to a 
felt top games surface. With 2 drawers. Closed: Approx. 28 1/4" x 28 1/4" x 30". 

217 Collection of vintage photograph, mostly 19th C. portraits. Approx. 217. Medium size. 

218 Collection of vintage photograph, mostly 19th C. portraits. Approx. 434. Small size. 

219 After Antoine-Louise Barye, bronze sculpture of a trotting horse. On black marble plinth. 
20" W, 7" D, 13.5' H. 

220 (2) 19th C. Rookwood Pottery Vases. Two handled pot with  leaf and floral decorations 
(604C W, 1891 date mark, Kataro Shirayamadani signature mark); Ovoid vase (459C, 
1896 date mark, Mary Luella Perkins initials mark). 8 3/4" x 6 1/2" & 7" x 6 1/2". 

221 Continental walnut rectangular music box. Hand crank mechanism with 8 1/4" music 
disc. Base marked G.M.S. 26610. Box: 10 1/2" x 9" x 7". 

222 19th C. Asian table top jewelry cabinet. Lacquer and painted floral decoration. Lift top 
box with 2 drawers and 2 doors with 4 fitted drawers behind the doors. 9 1/2" x 4 1/2" x 
11 1/2". 

223 Oil on canvas. Man and boy fishing by a woodland stream. No apparent signature. Gilt 
frame (inside a large gilt frame). Sight: 27 1/4" x 34 1/4". Overall: 35" x 41 1/2". 
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224 (2) Bronze sculptures, Alpine Boy (after Haubner) & Girl holding bird (after Lucchesi). On 
green marble bases. Overall: 26" & 24" tall. 

225 Set of (8) Chippendale style mahogany dining chairs, Upholstered seats with pineapple 
design. 40 1/2" tall. 

226 Baker Furniture upholstered scroll arm bench. Approx. 73" x 21" x 28".  

227 Gilt and black lacquer oval tray top table. Gilt floral border with mother-of-pearl accents. 

228 Flame Mahogany Circular occasional table. Pedestal base and 4 paw feet. 42" W, 30" H. 

229 Louis XVI style chaise lounge. White painted frame with striped yellow upholstery and 
cushion. Approx. 56" L, 34.5" H. 

230 Contemporary vinyl upholstered reclining chair with ottoman. 

231 Leather upholstered 3-seat sofa. 7 ft. long. 

232 George Willem Opdenhoff oil on canvas, Seascape with ships and sailboats. Signed 
lower right, G. W. Opdenhoff. Sight: 20" x 24". Gilt framed. Overall: 26 1/2" x 30 1/2". 

233 Domenico Pontarelli vintage table top accordion.15 1/2"x 7 1/4" x 15". 

234 Vintage Swiss cylinder music box in lidded mahogany case. 15" x 7 1/4" x 5". 

235 Antique Tiger head mask toy. Painted wood and hide. 12" W, 14" D, 10" H. 

236 Vintage Simpson M32 Motorcycle Helmet. Snell ’80. Size 7 3/8.  

237 Pair of Triumph Motorcycle "Silencer, A/M" Mufflers. Part # A9608023. 

238 Group of Vintage MGA automobile accessories including a pair of vintage side curtains 
and chromed trunk luggage rack. 

239 Group of Vintage Mercedes-Benz automotive components including rear seat, floor 
mats, front grill and trim pieces. 

240 Mazda Miata Convertible Automotive Tonneau cover. 
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241. PAIR OF REGENCY STYLE WALNUT 
ARMCHAIRS WITH BLACK FABRIC 
UPHOLSTERED SEATS. (ALT BP).  

 
242. RENE GRUAU LITHOGRAPH POSTER, 

BAL DU MOULIN ROUGE. FEMMES, 
FEMMES, FEMMES. LINEN BACKED. 
O/A: 65' X 49.5".  

 
243. STERLING COLLECTION LARGE 2-

DOOR, 2-DRAWER SIDEBOARD.  
 
244. (2) VINTAGE BRONZE CAVALIER 

FIGURAL TABLE LAMPS. (SWORDS 
MISSING / BROKEN).  

 
245. VINTAGE LEATHER HAT BOX WITH 

POINTED TOP.  
 
246. RENE GRUAU LITHOGRAPH POSTER, 

SORRISI IN FIESTA, SORRISI E 
CANZONI TV, 1952-1991. LINEN 
BACKED. O/A: 58" X 40.5".  

 
247. HAMILTON MANTEL CLOCK WITH 

MAHOGANY CASE. TIME, CHIME AND 
STRIKE. 12" X 6.5" X 15".  

 
248. ETHAN ALLEN MAHOGANY 4-DRAWER 

DROP FRONT CHEST.  
 
249. MAHOGANY 4-DRAWER JEWELRY 

CHEST. 14.5" X 11.5" X 32". (ALT 
BP).  

 
250. ROCOCO STYLE ENTRY WALL MIRROR 

CONSOLE WITH GREEN MARBLE TOP 
STAND. FLORAL AND PINE CONE 
DECORATION. (ALT BP).  

 
251. (2) VINTAGE ZITHERS INCL. WEST 

GERMAN KONZERT SALON HARTE. 
(ALT BP).  

 
252. (3) BOXES OF COMIC BOOKS, 

MODERN AGE, INCL. XO MANOWAR, 
SPAWN, WILDCATS, STORMWATCH, 
VARIOUS FOIL COVERS AND 
COLLECTOR CARDS. (APPROX. 419).  

 
253. PAIR OF MIXED WOODS STEPPED 

OCTAGONAL PEDESTAL STANDS 
WITH SPINDLE CENTER. 34.5" TALL.  

 

254. 1930S ORIENTAL STYLE NARROW 
BENCH. 4 FT. WIDE. (ALT BP). (ALT 
BP).  

 
255. VITO ALTO SAXOPHONE IN CASE. 

SERIAL NO. 072422.  
 
256. MIDDLE EASTERN BRASS DOME TOP 

BRAZIER. 18" X 18" X 23".  
 
257. GILT FRAMED BEVELED MIRROR. 50" 

X 38".  
 
258. STRIPED UPHOLSTERED BUTTON 

SEAT SETTEE. CENTURY FURNITURE  
 
259. (4) HENRI TOULOUSE-LATREC 

REPRINTED LITHOGRAPHS. 
BABYLONE D'ALLEMAGNE, AU 
MOULIN ROUGE, BAU-MAIDE A 
LONDRES, SUR LA PROMENADE DEL 
ANGLAIS.  

 
260. BOX OF DC COMICS. MODERN AGE, 

INCL. BATMAN, SUPERMAN, JUSTICE 
LEAGUE AMERICA, WONDER WOMAN. 
APPROX. 133.  

 
261. BOX OF LP RECORDS INCL. 

ARRESTED DEVELOPMENT, PUBLIC 
ENEMY, ZAPP, MC LYTE.  

 
262. SET OF (4) ORIENTAL NESTING 

TABLES WITH BURL TOPS. (ALT BP).  
 
263. LARGE GROUP OF SILVER PLATED 

ITEMS INCL. SERVING DISHES, 
PITCHERS, PLATTERS. (ALT BP).  

 
264. VILLEMOT 1988 POSTER, EUGENIE 

LES BAINES, LA CURE IMPERIALE. 
43.5" X 29.5".  

 
265. PAIR OF TIFFANY STYLE TABLE 

LAMPS WITH STAINED GLASS 
SHADES AND METAL BASE.  

 
266. CONTEMPORARY BURL WOOD 

LIDDED BOX WITH NAUTICAL MAP 
DECORATION. (ALT BP).  

 
267. JACOBEAN STYLE EXQUISITELY 

CARVED SIDEBOARD WITH 3 DOORS 
AND 2 DRAWERS.  
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268. MAHOGANY 3-SHELF WHAT-NOT 
STAND WITH SINGLE DOOR. (ALT 
BP).  

 
269. CONTINENTAL STYLE TRIPLE GLASS 

DOOR 3-DRAWER DISPLAY CABINET.  
 
270. THINSULATE BROWN LEATHER 

JACKET. "MIDWAY INVASION FORCE 
SECOND FLEET". (ALT BP).  

 
271. KINGSTON AND SEYMOUR DUNCAN 

ELECTRIC GUITARS.  
 
272. VINTAGE WOODEN WAGON WITH 

WOODEN WHEELS AND METAL 
BANDS. STAMPED LIPPINCOTT & CO. 
SHEBOYGAN FALLS WI.  

 
273. EARLY 20TH C. MAHOGANY STAND 

ON TRIPOD PAW FEET.  
 
274. (3) BOXES OF COMICS. MODERN AGE 

INCL. VARIOUS ULTRAVERSE 
SERIES, VAMPIRELLA, WILDCATS 
SERIES, LADY DEATH. (APPROX. 
435).  

 
275. (3) PORCELAIN COLLECTOR PLATES 

WITH BAVARIAN PORTRAITS.  
 
276. BMW WALL CLOCK. 10" ROUND. (ALT 

BP).  
 
277. (12) LENOX PORCELAIN TABLEWARE 

ITEMS INCL. CANDELABRA, DRESSER 
BOX.  

 
278. (2) ART GLASS PAPERWEIGHTS. 

DYNASTY GALLERY & UNDER THE 
SEA WITH DOLPHINS.  

 
279. GROUP OF ENGLISH FLOW BLUE 

ENGLISH DISHWARE INCL. 19TH C. 
(6 PCS).  

 
280. CARVED IRON WOOD BRAHMA BULL 

SCULPTURE. 15" X 13".  
 
281. OAK AND MIXED WOODS SINGLE 

DOOR GLASS FRONT BOOKCASE 
WITH 4 SHELVES. 59" H, 34" W.  

 
282. NEEDLEPOINT UPHOLSTERED BENCH. 

33" X 32" X 18".  

 
283. BAKER FURNITURE ORIENTAL STYLE 

BLACK LACQUERED 2-TIER SIDE 
TABLE.  

 
284. GILT AND BLACK FRAMED BEVELED 

MIRROR. 48" X 31.5".  
 
285. VICTOR OSTROVSKY CANVAS PRINT, 

CITY STREET WITH COUPLE. SIGNED, 
#127/295. 43.5" X 56" O/A.  

 
286. FLAME MAHOGANY DEMILUNE GLASS 

FRONT DISPLAY CABINET WITH 2 
SHELVES AND MIRROR BACK AND 
BOTTOM.  

 
287. BRASS 6-LIGHT CHANDELIER.  

 
288. TIFFANY STYLE TABLE LAMP WITH 

STAINED GLASS SHADE.  
 
289. SET OF (3) WIDDICOMB "MODERN 

ORIGINAL" NESTED TABLES. (ALT 
BP).  

 
290. ETHAN ALLEN MAHOGANY 11-

DRAWER PHILADELPHIA CHEST.  
 
291. CONTEMPORARY COUNTRY STYLE 

DROP FRONT SECRETAIRE.  
 
292. 1965 CLASS RING WITH BLUE 

FACETED STONE MARKED 10K. 13.1 
GRAMS.  

 
293. (2) GOLD BANDS MARKED 14K. 7.8 

GRAMS.  
 
294. MEN'S RING MARKED 10K WITH 

RUBY STYLE STONE.  
 
295. 1963 HIGH SCHOOL CLASS RING 

MARKED JOSTEN 10K. 9.4 GRAMS.  
 
296. GOLD RING WITH RELIGIOUS ICON 

MARKED 750. 14.8 GRAMS.  
 
297. ORIENTAL STYLE PIN MARKED 14K. 

0.9 GRAMS.  
 
298. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  

 
299. ROLLEIFLEX 3.5A CAMERA WITH 

HEIDOSMAT 2.8/75 AND SCHNEIDER 



D.G.W. Auctioneers Inc. 
Fine & General Estates Auction – June 29, 2024 

 

18

KREUZNACH XENAR 3.5/75 LENSES. 
DRP DRGM #1225112.  

 
300. (4) GAMING TOKENS INCL. 2 SILVER.  

 
301. (12) INVICTA MEN'S 

WRISTWATCHES. (ALT BP).  
 
302. (9) MEN'S WRISTWATCHES INCL. 

WALTHAM, AVIREX.  
 
303. COACH WRISTWATCH.  

 
304. JADE PENDANT WITH BAIL MARKED 

750. 3 GRAMS.  
 
305. (3) PEARL STYLE PENDANTS MARKED 

14K. 3.1 GRAMS.  
 
306. (3) MEN'S WRISTWATCHES.  

 
307. MEN'S WRISTWATCH MARKED 

BREITLING BENTLEY MOTORS 
SPECIAL EDITION. (ALT BP).  

 
308. 14K YELLOW GOLD CHAIN WITH 

STONE PENDANT IN GOLD PLATED 
MOUNT. CHAIN: 11.5 GRAMS.  

 
309. (12) MEN'S WRISTWATCHES, 

MOSTLY SEIKO. (ALT BP).  
 
310. (7) VINTAGE POCKET WATCHES 

INCL. HARRIS STONE LEEDS SILVER, 
THOS. RUSSELL LIVERPOOL GOLD 
PLATED. (ALT BP).  

 
311. (5) ASSTD. KNIVES INCL. HUNTING, 

POCKET.  
 
312. LARGE GROUP OF LADIES' VINTAGE 

WRISTWATCHES. (APPROX. 25).  
 
313. LALIQUE HORNFLEURS DISH, 3 OLEG 

CASSINI PERFUME BOTTLES AND A 
LALIQUE STYLE PERFUME BOTTLE.  

 
314. (2) MARUYAMA PORCELAIN SEATED 

FIGURES. MAN HOLDING A BIRD, 
WITH A DOG; WOMAN HOLDING A 
BIRD CAGE, WITH A LAMB. 6.5" 
TALL.  

 

315. JICARILLA APACHE LARGE OLLA. 
CIRCA 1920. WITH ANILINE DYES OF 
THE PERIOD. 14 1/2" X 14 1/2".  

 
316. CONTINENTAL BRONZE LIDDED URN 

ON MARBLE BASE. LEAF AND 
GARLAND DECORATION. 10 1/2" 
TALL.  

 
317. JOHN SOMERS BRAZIL PEWTER 

PITCHER & 4 MEASURING CUPS.  
 
318. (3) PORCELAIN FIGURES. GROUP OF 

CARD PLAYERS, MAN WITH VIOLIN 
AND WOMAN WITH FAN.  

 
319. ORIENTAL POLYCHROME PORCELAIN 

BOWL. 11 3/4" X 5 1/2".  
 
320. (2) ASIAN WHITE PORCELAIN 

FIGURES.  
 
321. (4) FRAMED VINTAGE MAPS. 

JOHNSON'S ASIA, CAMERACENSIS 
CAMBRAY, HOLLANDIA, DEPT. DE 
L'ISORE. (ALT BP).  

 
322. (2) BOXES OF DC COMICS. MODERN 

AGE INCL. FLASH, FIREBRAND, 
GREEN LANTERN, DARK KNIGHT, 
OMEGA MEN. (APPROX. 231).  

 
323. BOX OF LP RECORDS INCL. MOTOWN 

DANCE, PRINCE, BOZ SCAGGS.  
 
324. (2) VINTAGE ZITHERS INCL. JUBEL 

TONE. (ALT BP).  
 
325. (2) HAND WOVEN SOUTHWESTERN 

SERAPES. (ALT BP).  
 
326. MODEL SHIP, 1895 AMERICA'S CUP 

"DEFENDER". LANNAN SHIP MODEL 
GALLERY, BOSTON.  

 
327. STANLEY FURNITURE MID CENTURY 

CHINA CABINET WITH 5 DRAWERS 
AND 2 LOWER DOORS.  

 
328. "IMPERIAL" ORNATE BRASS MANTEL 

CLOCK WITH GERMAN WORKS. TIME 
AND STRIKE.  
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329. FRAMED OIL ON CANVAS, VENETIAN 
SCENE, SIGNED, CHRISTINA J. 40" X 
30". FRAMED.  

 
330. (14) VOLUMES INCL. 13 LEATHER 

BOUND, MOSTLY FRANKLIN MYSTERY  
 
331. CONTEMPORARY RECTANGULAR 

TIGER MAPLE SIDE TABLE. 36" X 18" 
X 30".  

 
332. EPIPHONE SPECIAL MODEL SOLID 

BODY ELECTRIC GUITAR. MADE IN 
KOREA. SERIAL NO. 098121353. 
WITH A SOFT CASE.  

 
333. BOX OF LP RECORDS INCL. CHUCK 

BERRY, COMMODORES.  
 
334. (3) SMALL GILT FRAMED FRENCH 

POSTERS INCL. CAMILLE STEFANI, 
LA BODINIERE.  

 
335. 1940S CIRCULAR OCCASIONAL 

TABLE. 30" DIA., 27.5" H.  
 
336. (3) MID 20TH C. CONTINENTAL 

PORCELAIN FIGURAL TABLE LAMPS.  
 
337. JACOBEAN STYLE 1940S DRAW LEAF 

DINING TABLE WITH 6 CHAIRS.  
 
338. HEINRICH & CO. BAVARIAN 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 
PALACE PATTERN.  

 
339. MODERNIST CARVED TEAK STAND / 

SEAT. (ALT BP).  
 
340. HEATH'S FERN PORTFOLIO. (4) 

FRAMED ENGRAVINGS DEPICTING 
VARIOUS FERN SPECIES.  

 
341. (3) MID 20TH C. VINYL SEAT AND 

BACK BAR STOOLS.  
 
342. CONTEMPORARY DOUBLE BOOKCASE 

WITH 12 SHELVES. (ALT BP).  
 
343. (4) SHELVES OF BOOKS. (ALT BP).  

 
344. (4) SHELVES OF BOOKS. (ALT BP).  

 
345. ORIENTAL STYLE MAHOGANY PLANT 

STAND. 36" TALL. (ALT BP).  

 
346. ETCHING, PORTRAIT OF BERTHE 

MORRISOT, AFTER RENOIR. IMAGE: 
4 1/4" X 3 1/2". FRAMED. (ALT BP).  

 
347. PAIR OF FRENCH BRONZE 2-

HANDLED VASES. EACH WITH 2 
RESERVES OF A DANCING BOY. LEAF 
GARLAND DECORATION. 12 1/4" 
TALL.  

 
348. VINTAGE MEDICINE CHEST WITH 2 

GLASS DOORS, 2-DRAWERS AND 2 
LOWER DOORS. 48" TALL. (ALT BP).  

 
349. (10) SILVER TEASPOONS. 6.4 OZT. 

(ALT BP).  
 
350. (3) CUT METAL FOLK ART 

SCULPTURES. 2 MARKED SERESIER 
LOUIS-JUSTE, 1 MARKED JANVIER 
LOUIS-JUSTE. APPROX. 9" X 10".  

 
351. (2) STERLING BOWLS AND A CUP 

(9.38 OZT) AND A GROUP OF 
WEIGHTED STERLING ITEMS INCL. 
CANDLE HOLDERS, SHAKERS. (ALT 
BP).  

 
352. GROUP OF FOREIGN COINS. (ALT 

BP).  
 
353. GROUP OF STERLING AND COIN 

SILVER FLATWARE, 9 PIECES. 10.35 
OZT. (ALT BP).  

 
354. MONTBLANC MEISTERSTUCK NO. 146 

FOUNTAIN PEN WITH 18K NIB. (ALT 
BP).  

 
355. SHEAFFER STERLING SILVER PEN 

WITH 14K NIB. WITH BOX AND 
SPARE CARTRIDGES. (ALT BP).  

 
356. EVERSHARP 14K SOLID GOLD OUTER 

CASE FOUNTAIN PEN WITH 14K NIB 
(ALT BP).  

 
357. (2) BALLPOINT PENS. DELTA ITALY 

KANAKA MAOLI LIMITED EDITION 
WITH CASE AND A AURORA ITALY 
925 PEN. (ALT BP).  
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358. CROSS PEN WITH 14K NIB AND 
GROUP OF 10 BALLPOINT PENS IN 
BOX. (ALT BP).  

 
359. (6) ENGLISH SILVER TEASPOONS 

AND (4) CHINESE SILVER 
CONDIMENT SPOONS. (ALT BP).  

 
360. LARGE GROUP OF WRISTWATCHES.  

 
361. LAMY LADY ROOSEVELT PORCELAIN 

FOUNTAIN PEN WITH 14K NIB. (ALT 
BP).  

 
362. (2) MONTBLANC MEISTERSTUCK NO. 

149 FOUNTAIN PENS WITH 14K 
NIBS. (ALT BP).  

 
363. VISCONTI VAN GOGH BALLPOINT 

PEN WITH CASE AND BOX. (ALT BP).  
 
364. GROUP OF ASSTD. MARBLES. (2 

BAGS).  
 
365. GROUP OF ASSTD. MARBLES. (2 

BAGS).  
 
366. (5) MONTBLANC INK HOLDERS WITH 

INK AND 2 PEN BOXES. (ALT BP).  
 
367. GROUP OF MONTBLANC AND OTHER 

EMPTY PEN BOXES. (ALT BP).  
 
368. (6) LALIQUE CLEAR CRYSTAL SHIP 

PLATES. 8 1/2" DIAMETER AND AN 
ASSOCIATED PLATTER.  

 
369. PAIR OF ROYAL COPENHAGEN BLUE 

AND WHITE PORCELAIN LIDDED 
SERVING DISHES WITH CHERUB 
HANDLES. MARKED 10/1734.  

 
370. (10) RICHARD GINORI G1 

PORCELAIN LUNCHEON PLATES. GILT 
AND YELLOW BORDER. 8" DIA. (ALT 
BP).  

 
371. PAIR OF TIFFANY & CO. CLEAR 

CRYSTAL CHAMPAGNE FLUTES WITH 
BOX. 9 5/8" TALL.  

 
372. DRESDEN HAND PAINTED 

CENTERPIECE BOWL WITH FLORAL 
DESIGN. 13" X 6". (ALT BP).  

 

373. COLLECTION OF MG RELATED 
ACCESSORIES AND COLLECTIBLES 
INCL. STEERING WHEELS. (ALT BP).  

 
374. (2) GERMAN PORCELAIN FIGURES 

AND A ROYAL DOULTON LITTLE PIG 
FIGURE. (ALT BP).  

 
375. (2) CONTINENTAL PORCELAIN 

MANTLE VASES. ORNATE FLORAL 
DECORATION, FIGURAL HANDLES. 
ONE MISSING BASE AND LID. 
VASES: 16" TALL. (ALT BP).  

 
376. (3) BOXES OF COMICS. MODERN AGE 

INCL. THE MAXX, PITT, ANGELA, 
SAVAGE DRAGON, GEN 13. (APPROX. 
435).  

 
377. (4) FRAMED PRINTS OF BOTANICAL 

ENGRAVINGS INCL. BOTANICA TAV. 
227 & 285.  

 
378. WOOD BENCH WITH GILT FLORAL 

STENCIL DESIGN. (ALT BP).  
 
379. RICK RUHMAN SIGNED PRINT, DUEL 

OF THE TITANS, #315/1000. 
FRAMED.  

 
380. ORIENTAL ROSEWOOD 6-PANEL 

SCREEN. CARVED PANELS WITH 
CHINESE SYMBOLS ON TOP AND 
CARVED PANEL AT THE BOTTOM. 
EACH PANEL WITH 3 REVERSE 
PAINTED PANELS DEPICTING 
FLOWERS, FIGURES AND 
LANDSCAPE. 80" X 15 1/4" EACH.  

 
381. (2) MEN'S LEATHER JACKETS. 

AEROPOSTALE AND RAINFOREST. 
(ALT BP).  

 
382. (2) MEN'S BROWN LEATHER 

JACKETS. REMY & RAFFELO GOLDEN 
COLLECTION. (ALT BP).  

 
383. (2) RENE GRUAU POSTERS LE ROUGE 

BAISER POSTERS. SANS HESITER 
AND PERMET LE BAISER. UNFRAMED. 
O/A: 25" X 20.5".  

 
384. NEEDLEPOINT FIRESCREEN, BIRD OF 

PARADISE. IN WOOD FRAME. (ALT 
BP).  
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385. MAHOGANY DINING TABLE WITH 6 

LEAVES AND 12 ASSOCIATED 
CHAIRS.  

 
386. 19TH C. FRENCH BRASS AND DROP 

CRYSTAL HANGING LAMP. 
(ELECTRIFIED).  

 
387. BRUCE WEIBNBERG LITHOGRAPH, 

MOEBIUS UNICORN. SIGNED, 
#91/125, DATED 1982. 31" X 23" 
OVERALL.  

 
388. (3) SHELVES OF BOOKS.  

 
389. MARK KELLER GICLEE ON CANVAS, A 

GLASS OF RED. SIGNED, TITLED AND 
DATED 2001. 48" X 36". FRAMED.  

 
390. OVAL WOOD FRAMED BEVELED 

MIRROR.  
 
391. SCHOTT BROS. TYPE-A2 BROWN 

LEATHER JACKET. (ALT BP).  
 
392. 19TH C. LEATHER TRUNK. BEHRENDT 

& CO. SF. "WARRANTED SOLE 
LEATHER). (ALT BP).  

 
393. FRONTAGE FURNITURE LEATHER 

UPHOLSTERED CHAIR.  
 
394. (6) STAINED GLASS WINDOW 

PANES, 2 WITH FLORAL DESIGN. 22" 
X 36" TO 17" X 15". (ALT BP).  

 
395. BEIGE UPHOLSTERED LOVESEAT.  

 
396. LINEAGE OAK DINING TABLE WITH 2 

LEAVES AND 8 DREXEL HERITAGE 
CHAIRS WITH FABRIC UPHOLSTERED 
SEATS.  

 
397. WAWEL POLAND EXTENSIVE 

PORCELAIN DINNERWARE.  
 
398. BRONZE SCULPTURE, VERNA BUST, 

AFTER PEDRO RIGUAL. ON MARBLE 
BASE. 20" TALL.  

 
399. LEXINGTON MAHOGANY 4-DRAWER 

CHEST.  
 

400. WALT DISNEY'S MULAN POSTER. 
NOEL 1998. GAUMONT BUENA VISTA 
INTERNATIONAL. IMAGE: 60" X 45". 
FRAMED.  

 
401. VANITY BENCH WITH SILK FLORAL 

UPHOLSTERY. 49" WIDE.  
 
402. HAND KNOTTED WOOL RUG WITH 

LIGHT BEIGE AND BACK GROUND. 6' 
X 4'.  

 
403. 19TH C. MAHOGANY 4-DRAWER 

DROP FRONT CHEST.  
 
404. MAHOGANY FRAMED HIGH BACK 

SOFA WITH PINK CLOTH 
UPHOLSTERY.  

 
405. ROCOCO STYLE ORNATE GILT 

FRAMED RECTANGULAR BEVELED 
MIRROR. 39" X 49". (ALT BP).  

 
406. CONTEMPORARY MAHOGANY 4-

SHELF LECTERN.  
 
407. FRAMED PASTEL / MIXED MEDIA ON 

PAPER, ABSTRACT. POSSIBLY TONY 
LIGAMARI. O/A: 26" X 34". (ALT BP).  

 
408. CONTEMPORARY CONSOLE TABLE 

WITH TRAVERTINE TOP AND A 
MIRROR.  

 
409. FLOOR STANDING GLOBE ON WOOD 

STAND. (ALT BP).  
 
410. CONTEMPORARY PORCELAIN TABLE 

LAMP IN THE FORM OF DANCING 
COUPLE. REMOVABLE PORCELAIN 
SHADE.  

 
411. MAHOGANY 2-DOOR CABINET WITH 

OPEN SHELF.  
 
412. MAHOGANY SQUARE SMALL SIDE 

TABLE. 25" TALL, 12" WIDE.  
 
413. SET OF (18) VISTA ALLEGRE 

PORTUGAL PORCELAIN CUP AND 
SAUCER SETS PLUS 4 BOWLS. (ALT 
BP).  
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414. JAPANESE HAND PAINTED COFFEE 
SERVICE AND 4 ASSTD. CUPS AND 
SAUCERS.  

 
415. COALPORT PORCELAIN PARTIAL 

LUNCHEON SERVICE, 23 PCS. 
COBALT BLUE, WHITE AND GILT 
WITH FLORAL DECORATION.  

 
416. JAPANESE POLYCHROME PORCELAIN 

BOWL WITH LANDSCAPE AND 
FIGURES. 8.5" DIA.  

 
417. (10) COIMBRA PORTUGAL 

PORCELAIN CABINET PLATES. 
YELLOW WITH FLORAL DESIGN. (ALT 
BP).  

 
418. (12) TIFFANY & CO. CLEAR GLASS 

MUGS.  
 
419. GROUP OF STEMWARE INCL. (4) 

WATERFORD MARQUIS LARGE WINE 
STEMS, ASSTD. WINE GLASSES.  

 
420. (6) LENOX PORCELAIN ITEMS INCL. 

GRAVY BOAT, SERVING BOWL, 
CANDY DISH.  

 
421. (2) NORMAN ROCKWELL SIGNED 

LITHOGRAPHS, "BAR", #89/200 & 
"EXPECTED - UNEXPECTED", 
#52/200 (WITH CHABOT GALLERIES 
COA). O/A: 26.5" X 33" AND 20.5" X 
22.5". (ALT BP).  

 
422. (2) CHINESE PAINTINGS ON PAPER 

EMPEROR & EMPRESS. 52" X 26".  
 
423. SINGLE GLASS DOOR DISPLAY CASE 

WITH 3 INTERIOR SHELVES AND 3 
OPEN WORK SHELVES ON EACH 
SIDE. (ALT BP).  

 
424. BOKHARA HAND KNOTTED WOOL 

RUNNER. RED GROUND WITH BLACK 
AND BEIGE MEDALLIONS. 14.5' X 
2.5'.  

 
425. (2) BOXES OF DC COMICS INCL. 

WARRIOR, LOBO.  
 
426. VINTAGE HAND PLANER. (ALT BP).  

 

427. BURL WOOD TOP SIDE TABLE ON 
TRIPOD METAL LEGS. (ALT BP).  

 
428. LONGMAN & BRODERIP LONDON 12-

STRING CITTERN WITH ASIAN 
CALLIGRAPHY MARKINGS. (ALT BP).  

 
429. PAIR OF OAK OCTAGONAL CHINESE 

WEDDING BOX STYLE LIFT TOP 
CABINETS. (ALT BP).  

 
430. OAK CASED WALL CLOCK, DIAL 

MARKED SAN FRANCISCO CLOCK 
COMPANY, MADE IN GERMANY. 32" 
TALL.  

 
431. VINTAGE MODEL OF AILSA POND 

YACHT WITH SAILS. (ALT BP).  
 
432. ETHAN ALLEN MAHOGANY 7-DRAWER 

HIGHBOY.  
 
433. VICTOR OSTROVSKY CANVAS PRINT, 

SECRET GARDEN. SIGNED, #72/295 
UNFRAMED. O/A: 55" X 44".  

 
434. SETH THOMAS CHERRY WOOD 

MANTEL CLOCK. APPROX. 11" X 
13.5".  

 
435. 3-DRAWER, 2-DOOR CHEST WITH 

INLAY DECORATION. (ALT BP).  
 
436. PAIR OF ANTIQUE FRENCH BRONZE 

EWERS WITH ANIMAL DECORATION. 
ON MARBLE BASES. 12 1/4" TALL.  

 
437. MAHOGANY SINGLE DRAWER 

SEWING STAND WITH DROP FRONT.  
 
438. STICKLEY NATURAL FINISH WORK 

TABLE. 65" X 38.5".  
 
439. NORITAKE "ROYAL MINT" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
440. VILLEROY & AUDUN FLEUR 

PORCELAIN DISHWARE INCL. CUPS 
AND SAUCERS. 23 PCS. (ALT BP).  

 
441. ORIENTAL 2-DOOR SIDE TABLE. 21" 

X 17" X 24". (ALT BP).  
 
442. (4) VINTAGE DUCK LITHOGRAPHS. 

BUFFEL-HEADED DUCK, COMMON 
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SCOTER, SURF SCOTER, TUFTED 
DUCK. IMAGE: 9" X 11.5". FAUX 
TORTOISE SHELL LINED FRAME. O/A: 
20 1/4" X 22 1/4".  

 
443. (4) VINTAGE ENGLISH BRASS AND 

PAINTED CLOCK FACES INCL. 
WILLIAM PIKE, TOTNES; W & D 
JAMES, ABERAVON; GEO. MONKS, 
PRESCOT. (ALT BP).  

 
444. MID 20TH C. MAHOGANY FRAMED 

BEVELED MIRROR. (ALT BP).  
 
445. 1940S MAHOGANY DROP FRONT 

WRITING DESK.  
 
446. ROSENTHAL "BROCADE" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
447. EASTLAKE MARBLE TOP OVAL SIDE 

TABLE.  
 
448. (4) VINTAGE ARCHITECTURAL 

ENGRAVINGS.  
 
449. CHENAULT ACOUSTIC GUITAR. 

MODEL YYHGUITAR2.  
 
450. ACOUSTIC GUITAR BODY.  

 
451. CIRCA 1890 HAND CRANK MUSIC 

BOX WITH PAINTED CASE. (ALT BP).  
 
452. (4) BOXES OF MOTORCYCLE 

MAGAZINES. (ALT BP).  
 
453. (3) BOXES OF MAGAZINES INCL. 

ROLLS ROYCE OWNER'S CLUB, 
BENTLEY "WINGED". (ALT BP).  

 
454. (6) LETTER OPENERS WITH ORNATE 

DECORATED HANDLES. (ALT BP).  
 
455. (4) HAND PAINTED LIDDED COASTER 

BOXES WITH COASTERS AND A 
DRESSER BOX. (ALT BP).  

 
456. (3) MAGNIFYING GLASSES, 

COMPASS AND A STAMP. (ALT BP).  
 
457. ELGIN GOLD PLATED POCKET WATCH 

IN BURL WOOD BOX. (ALT BP).  
 

458. GROUP OF CARVED ANIMAL FIGURES 
AND A MINIATURE VASE.  

 
459. SMALL MODEL SHIP, PINTA.  

 
460. GROUP OF SWAROVSKI CRYSTAL 

FIGURES INCL. RED FISH, CLEAR 
KANGAROO, 5 MINIATURES, EAGLE 
AND UNICORN. (EAGLE WITH A CHIP, 
UNICORN: DAMAGED). (ALT BP).  

 
461. PAIR OF CHRISTOFLE MENU 

HOLDERS AND A MICHELSEN DANISH 
STERLING SPOON.  

 
462. GROUP OF (3) MODEL CANNONS. 

(ALT BP).  
 
463. JAY STRONGWATER MINIATURE DOG 

AND 3 JEWELED SMALL ANIMAL 
FIGURES. (ALT BP).  

 
464. (2) VINTAGE PHOTO ALBUMS.  

 
465. PAIR OF BRASS BINOCULARS, 

FOLDING MAGNIFIER AND COPPER 
BOX. (ALT BP).  

 
466. (6) 19TH C. PHOTO ALBUMS WITH 

PHOTOS. (ALT BP).  
 
467. GROUP OF (7) SMALL VINTAGE 

MUSIC BOXES. (ALT BP).  
 
468. SMALL DISPLAY STAND WITH 2 

GUITAR MUSIC BOXES, 4 MINIATURE 
MUSIC INSTRUMENT MODELS AND A 
MUSIC BOX (DAMAGED). (ALT BP).  

 
469. HEKMAN FURN. ASIAN STYLE 

DIMINUTIVE 4-DRAWER CHEST.  
 
470. (3) 19TH C. PHOTO ALBUMS WITH 

PHOTOS. (ALT BP).  
 
471. (14) 19TH C. CHILDREN'S BOOKS 

INCL. SNOW TIME STORIES, MOTHER 
GOOSE MELODIES. (ALT BP).  

 
472. APPROX. (52) DC COMIC BOOKS, 

MODERN AGE. INCL. THE SPECTRE 
ISSUE 54, (3) VENGEANCE OF BANE 
64 PAGE SPECIAL ISSUE 1, (2) 
GREEN LANTERN #1, WATCHMEN 
ISSUE 1.  
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473. DOONEY & BOURKE BLACK HANDBAG 

AND ACCESSORIES. 5 PCS.  
 
474. GROUP OF ASSTD. BUTTONS. (ALT 

BP).  
 
475. EDWARD BOREIN ETCHING ON 

PAPER TWO INDIANS IN FULL 
HEADDRESS ON HORSEBACKS. 4 
1/2" X 6 1/2".  

 
476. GROUP OF LIONEL TRAIN CARS AND 

TRACK.  
 
477. GROUP OF MODERN AGE COMICS 

INCL. SPAWN ISSUE 1, SOLAR MAN 
OF THE ATOM ISSUES 3 & 10, 
STORMWATCH ISSUE 4 FEB, (2) 
TUROK GOLD ISSUE, 7 COMICS 
WITH COAS. APPROX. 53.  

 
478. AUTOMOTIVE LITERATURE AND 

MANUALS INCL. ROLLS, BENTLEY, 
MERCEDES. (ALT BP).  

 
479. GROUP OF PINS, PATCHES AND 

SWISS ARMY KNIFE INCL. NORTON, 
TRIUMPH, BENTLEY. (ALT BP).  

 
480. SHOP MANUALS AND PARTS 

CATALOGS FOR MERCEDES, ROLLS, 
BENTLEY, MIATA. (ALT BP).  

 
481. (2) 19TH C. COIN BANKS AND A 

LEATHER TRUNK STYLE BOX. (ALT 
BP).  

 
482. (4) 19TH C. LEATHER BOUND PHOTO 

ALBUMS WITH CLASPS. (ALT BP).  
 
483. (6) BROOKS BROTHERS SILK 

SCARVES.  
 
484. (6) VINTAGE DRESSER BOXES AND A 

MUSIC BOX. (ALT BP).  
 
485. 2007 MERCEDES-BENZ SL-550 2-

DOOR CONVERTIBLE. VIN: 
WDBSK71F17F123634 LICENSE: 
5VGP892 ODOMETER READING: 
91272  

 
486. 2005 MAZDA 3 4-DOOR SEDAN. VIN: 

JM1BK143051245489 LICENSE: 

5MZL739 ODOMETER READING: 
32949.  

 
487. YAMAHA P22 SAW UPRIGHT PIANO. 

SATIN AMERICAN WALNUT FINISH. 
59 3/8" X 45 1/2". WITH BENCH.  

 
488. JAPANESE "PRINCESS HOUSE" 

PORCELAIN DINNER SERVICE, 
SERVICE FOR 8. 58 PCS.  

 
489. CIRCA 1920S OAK MIRROR BACK 

SIDEBOARD WITH SERPENTINE TOP, 
3 DRAWERS AND 2 DOORS.  

 
490. MAHOGANY CASED GRANDFATHER 

CLOCK. FACE WITH FLORAL 
DECORATION.  

 
491. HERITAGE FURNITURE WALNUT 

SECRETARY BOOKCASE.  
 
492. SET OF (4) ASIAN CARVED WOOD 

NESTING TABLES WITH SOFT STONE 
FIGURAL DECORATION AND SHADOW 
BOX TOPS.  

 
493. ASIAN STYLE TRIPTYCH MIRROR. 

GILT AND BLACK FRAME WITH 
FLORAL DESIGN.  

 
494. FRENCH WALNUT AND SINGLE 

GLASS DOOR WARDROBE 
CONVERTED TO A DISPLAY. (ALT 
BP).  

 
495. ART NOUVEAU STYLE TABLE LAMP. 

CIRCULAR PAINTED GLASS SECTION 
IN THE MIDDLE, METAL AND MARBLE 
BASE.  

 
496. 1940S CIRCULAR OCCASIONAL 

TABLE WITH TRIANGULAR SHELF. 
30" DIA.  

 
497. 1920S SCOTTISH SCHOOL CLOCK. 

GEO. JAMIESON, ABERDEEN. (ALT 
BP).  

 
498. VINTAGE CARVED AND PAINTED 

RACE CAR WITH DRIVER. WITH 
RUBBER WHEELS. 20" X 9" X 9". (ALT 
BP).  
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499. METAL STATUE OF A LION ON 
MARBLE BASE. (ALT BP).  

 
500. CONTINENTAL HALL TABLE. GILT 

PAINTED CARVED WOOD BASE AND 
FAUX MARBLE TOP. (ALT BP).  

 
501. OAK FRAMED BEVELED MIRROR, 

CIRCA 1920S. 45" X 36". (ALT BP).  
 
502. (6) UPHOLSTERED DINING CHAIRS. 

(ALT BP).  
 
503. ETHAN ALLEN BURL WOOD SIDE 

TABLE WITH BOTTOM DRAWER.  
 
504. 19TH C. MAHOGANY 4-DRAWER 

DRESSER. (ALT BP).  
 
505. ROUND CHERRY WOOD CASE CLOCK. 

COLONIAL MFG. CO. (ALT BP).  
 
506. PAIR OF 19TH C. BRONZE AND 

MARBLE CASSOLETTES. LIDDED 
BRONZE URNS ON BLACK AND 
GREEN MARBLE STANDS. OVERALL: 
11 3/4" TALL.  

 
507. CONTEMPORARY OAK 7-DRAWER 

DRESSER WITH CENTER CABINET 
AND DOUBLE MIRRORS.  

 
508. VINTAGE PIG SKIN BOX WITH IRON 

LATCH AND HANDLES. 28.5" X 11". 
(ALT BP).  

 
509. 1920S CONTINENTAL NEEDLEPOINT 

UPHOLSTERED CHAISE LOUNGE.  
 
510. (3) SHELVES OF BOOKS.  

 
511. (5) MEDIEVAL KNIGHTS IN ARMOR 

FIGURES. (ALT BP).  
 
512. (4) AMERICAN WESTERN PEWTER 

FIGURAL GROUPS. MARKED PHILIP 
KRACZKOWSKI. (ALT BP).  

 
513. VINTAGE "INTERNATIONAL MODEL 

AIRCRAFT" HORSE ON WHEELS. 
BODY STUFFED WITH WOOD AND 
WOOL, SURFACE WITH COTTON AND 
MOHAIR. OVERALL: 18" W, 16" H. 
(ALT BP).  

 

514. (4) LLADRO PORCELAIN FIGURES. 
PAIR OF DOVES, SEATED FIGURE, 
SOCCER PLAYER & LADY WITH 
CANDLE (CANDLE LOOSE). (ALT BP).  

 
515. (2) ASIAN BRONZE FIGURAL 

CANDLESTICKS. 11" & 9 3/4".  
 
516. GROUP OF MODEL TRAIN CARS. (ALT 

BP).  
 
517. (3) MUSICAL INSTRUMENTS INCL. 

GONG, FOLK ART DRUM.  
 
518. MAVIC-2 PRO DRONE WITH 

ACCESSORIES.  
 
519. BEIGE CERAMIC TABLE LAMP.  

 
520. ROUND OAK CARVED SIDE TABLE.  

 
521. ALBERT SARDY LITHOGRAPH, VIRGO 

SIGNED, DATED 1969. FRAMED. 
OVERALL: 37 1/2" X 29".  

 
522. ENGLISH ART NOUVEAU OAK 

SIDEBOARD, CIRCA 1900.  
 
523. (2) ORIENTAL BLUE AND WHITE 

PORCELAIN OVOID VESSELS. 15.5" & 
4.5" TALL.  

 
524. MEAUX SOULBEY ARTIST PROOF 

LITHOGRAPH, SHEPHERDESS. 
PENCIL SIGNED. OVERALL: 28" X 35 
1/2".  

 
525. (3) MICHAEL PARKES CANVAS 

PRINTS, MAGICAL REALISM THEME. 
FRAMED.  

 
526. SE YEI JAPANESE FINE PORCELAIN 

DINNER SERVICE, PEONY PATTERN.  
 
527. BLACK WIRE WORK PLANTER WITH 

BIRD DECORATION.  
 
528. (3) BOXES OF 2005 - 2017 SPORTS 

CARS, EXOTIC CARS AND OTHER 
MAGAZINES. (ALT BP).  

 
529. CHINESE CARVED TALL WARDROBE 

CABINET. NANMU WOOD. TWO DOOR 
FRONT WITH INTERIOR SHELF AND 
HIDDEN STORAGE. BRASS HANDLES 
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AND HARDWARE. 45.5" X 23.5" X 
82.5".  

 
530. MEN'S FAUX FUR LINED LEATHER 

JACKET. (ALT BP).  
 
531. MISSION STYLE OAK 4-DOOR CHINA 

CABINET WITH MIRROR BACK AND 4 
GLASS FRONT LATTICE DOORS.  

 
532. FRANZ MANDERS OIL ON BOARD, 

COUNTRY LANDSCAPE WITH 
HOUSES. SIGNED. 19" X 23". 
FRAMED.  

 
533. GILT FRAMED BEVELED MIRROR 

WITH PAINTED FLORETS. OVERALL: 
39.5" X 27.5".  

 
534. CONTEMPORARY 2-DOOR GLASS 

FRONT PETIT DISPLAY CABINET. 
(ALT BP).  

 
535. FRAMED OIL ON CANVAS, VENETIAN 

BOAT SCENE, SIGNED. FRAMED. 
O/A: 14" X 20".  

 
536. LAWYER'S STYLE DROP FRONT 

BOOKCASE WITH 2 LEADED GLASS 
DOORS AND 4 DRAWERS.  

 
537. SHELF OF BOOKS. (ALT BP).  

 
538. (4) SHELVES OF CLASSIC CAR 

MAGAZINES, 2013 - 2014. (ALT BP).  
 
539. (2) SHELVES OF CLASSIC CAR 

MAGAZINES, 2000 - 2006. (ALT BP).  
 
540. (2) SHELVES OF CLASSIC CAR 

MAGAZINES. 2007 - 2012. (ALT BP).  
 
541. CONTEMPORARY OAK FRAMED 

LIGHTED TRIPLE DISPLAY CABINET 
WITH LEADED GLASS DOORS.  

 
542. WALNUT CASED GERMAN WALL 

CLOCK WITH TIME AND STRIKE.  
 
543. CONTEMPORARY MAHOGANY 6-

DRAWER LIFT TOP JEWELRY CHEST. 
39.5" TALL. (ALT BP).  

 

544. (20) VOLUMES OF ENCYCLOPEDIA 
JUDAICA. VOLS. 1 - 16 PLUS 4 YEAR 
BOOKS.  

 
545. HENREDON 2-DOOR, 4-SHELF 

BOOKCASE CABINET.  
 
546. COLLECTION OF ANTIQUE AND 

MODERN BOOKS.  
 
547. COLLECTION OF LATE 19TH & EARLY 

20TH C. BOOKS. (ALT BP).  
 
548. HENREDON 3-SECTION, 4-SHELF 

BOOKCASE CABINET.  
 
549. JUNGHANS WALNUT CASE WALL 

CLOCK. (ALT BP).  
 
550. INLAID MAHOGANY 4-DRAWER DROP 

FRONT SECRETARY BOOKCASE.  
 
551. GRAND TOUR STYLE BRONZE 

SCULPTURE, LO SPINARIO (BOY 
WITH THORN). 5 1/2" X 6 1/2" X 8 
1/4".  

 
552. EARLY 20TH C. OIL ON CANVAS, 

ENGLISH COUNTRYSIDE. FRAMED. 
O/A: 12" X 14". (ALT BP).  

 
553. PAIR OF CHINESE ELM TALL 

ETAGERES WITH 3 SHELVES, 2 
DOORS AND 6 DRAWERS. BRASS 
HANDLES, LOCKS AND 
ADORNMENTS.  

 
554. WATERFORD "DUNMORE" PORCELAIN 

DINNER SERVICE, 48 PCS.  
 
555. EARLY 20TH C. TRUMEAU MIRROR 

WITH PAINTED PANEL AND GILT 
FRAME. 26" X 12".  

 
556. PENNSYLVANIA HOUSE 11-DRAWER 

DRESSER.  
 
557. (2) THORNTON UTZ SIGNED PRINTS 

DEPICTING NUDES. #40/950 & 
#121/950. FRAMED.  

 
558. REMINGTON REPRODUCTION 

BRONZE, MOUNTAIN MAN, ON 
MARBLE BASE. 29" H, 18" W.  
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559. MIXED WOODS 2-DRAWER HALL 
TABLE WITH LOWER SHELF.  

 
560. CHINESE EMBOSSED WOOL PILE 

RUG MEANDERING FLOWERS ON A 
BEIGE GROUND. APPROX. 9' X 5'.  

 
561. GILT FRAMED TRUMEAU MIRROR 

WITH GILT PAINTED PANEL TOP.  
 
562. CONTEMPORARY ORIENTAL 

ROSEWOOD SOFA WITH PLANK SEAT 
AND SINGLE LONG SILK 
UPHOLSTERED CUSHION. 72" LONG, 
28" TALL.  

 
563. PAIR OF LUCITE TABLE LAMPS.  

 
564. MAHOGANY FEDERAL STYLE 2-SHELF 

OPEN BOOKCASE.  
 
565. REMINGTON REPRODUCTION 

BRONZE, THE RATTLESNAKE, ON 
MARBLE BASE. 24" T, 16" W.  

 
566. (2) LUCITE TABLE LAMPS.  

 
567. MILLING ROAD CONTEMPORARY 

SINGLE DRAWER HALL TABLE.  
 
568. AFTER MOREAU, BRONZE 2-LIGHT 

TABLE LAMP. BOY WITH TORCH. ON 
MARBLE BASE. 21" TALL. (ALT BP).  

 
569. DEMILUNE 6-DRAWER BURL WOOD 

CABINET WITH MARBLE TOP. (ALT 
BP).  

 
570. (12) BOTTLES OF ASSTD. RED WINE.  

 
571. GROUP OF VINTAGE CAST METAL 

STEAM LOCOMOTIVE MODELS, CARS 
AND HORSE DRAWN CARRIAGES. 
(ALT BP).  

 
572. (3) VINTAGE TOY PIANOS INCL. 

SCHOENHUT. (ALT BP).  
 
573. GROUP OF VINTAGE HAND PAINTED 

LIDDED BOXES AND NAPKIN RINGS. 
(ALT BP).  

 
574. (14) VINTAGE MODEL CARS AND 3 

MODEL MOTORCYCLES INCL. 

MERCEDES, MG, NORTON, TRIUMPH, 
MOTO GUZZI. (ALT BP).  

 
575. GROUP OF VINTAGE MARBLE AND 

ROCK SPECIMENS AND A CORAL.  
 
576. (2) SHELVES OF JEWELER'S 

FINDINGS INCL. BEADS, WIRES, 
STONES.  

 
577. (4) 19TH C. HAND PAINTED 

BELLOWS. (ALT BP).  
 
578. (6) ASSTD. MANTEL CLOCKS. (ALT 

BP).  
 
579. (5) HAND PAINTED MUSIC BOXES. 

(ALT BP).  
 
580. (12) BOTTLES OF RED WINE.  

 
581. (2) SHELVES OF VINTAGE 

KITCHENWARE ITEMS INCL. 
WOODEN BOWLS, ROLLING PINS, 
METAL PITCHER AND POT. (ALT BP).  

 
582. LARGE GROUP OF SILVER PLATED 

TABLEWARE INCL. PITCHER, 
SERVING DISHES, TRAYS.  

 
583. (14) BOTTLES OF ASSTD. RED WINE.  

 
584. SHELF OF CAMERAS AND LENSES 

INCL. NIKON.  
 
585. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

CARVED WOOD VASES, BRUSHES. 
(ALT BP).  

 
586. (2) SHELVES OF SILVER PLATED 

ITEMS INCL. COFFEE POTS, VANITY 
SETS. (ALT BP).  

 
587. SHELF OF VINTAGE DECORATIVE 

ITEMS INCL. METAL TEAPOTS, BRASS 
DUCK. (ALT BP).  

 
588. LARGE SHELF OF STEMWARE AND 

GLASSES INCL. WINE GLASSES, GILT 
RIMMED BOWL.  

 
589. PAIR OF SMOKED GLASS OBELISKS 

(20" & 18") AND DECORATIVE 
CRACKLE GLAZE URN.  
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590. (2) SHELVES OF CRYSTAL AND 
STEMWARE INCL. DECANTERS, 
CANDLE HOLDERS, VASE.  

 
591. (3) WOOD CASES MANTEL CLOCKS 

INCL. WATERBURY, NEW HAVEN. 
(ALT BP).  

 
592. GROUP OF COLLECTIBLES INCL. TOY 

GUNS, KNIFE, AMMO BELT AND BAG.  
 
593. (8) KNIVES IN BOXES INCL. 

HUNTING.  
 
594. LARGE SHELF OF ASIAN POTTERY 

DISHES, BOWLS AND PLATES.  
 
595. (4) ASIAN DOLLS ON STANDS.  

 
596. SHELF OF PORCELAIN INCL. 

COVERED DISH, VASES, PLATES.  
 
597. SHELF OF ASIAN VESSELS, CUPS 

AND BOWLS.  
 
598. SHELF OF ANTIQUE CONTINENTAL 

PEWTER ITEMS INCL. PLATES, 
TANKARDS, JUGS, BOWLS. MOST 
WITH SMITH MARKS.  

 
599. (5) VINTAGE BOXES INCL. WOOD, 

LEATHER COVERED, HAND PAINTED. 
(ALT BP).  

 
600. SHELF OF BOXES INCL. 19TH C. 

TOWEL BOX. (ALT BP).  
 
601. LARGE SHELF OF DOLLS INCL. KINGS 

GATE.  
 
602. (3) WOOD CASED MANTEL CLOCKS 

INCL. SETH THOMAS. (ALT BP).  
 
603. (8) PAINTED LIDDED DRESSER 

BOXES. (ALT BP).  
 
604. SHELF OF ASIAN CARVED WOOD 

WALL HANGINGS, PORCELAIN 
VASES, LIDDED POTS AND 
ASHTRAYS.  

 
605. GROUP OF ASSTD. JAPANESE ART 

POTTERY ITEMS INCL. CUPS, 
VESSELS.  

 

606. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS 
INCL. SMALL PITCHERS, CREAMERS 
(26 PCS). (ALT BP).  

 
607. SHELF OF BRASS & WOOD 

DECORATIVE ITEMS.  
 
608. GROUP OF WATCH PARTS AND 

REPAIR EQUIPMENT.  
 
609. COLLECTION OF GRACHTEN-

WINKELS MINIATURE HOUSES AND 4 
LILIPUT LANE HOUSES.  

 
610. PIPESTONE POTTERY VESSEL, PAIR 

OF ART POTTERY BOWLS AND 
POTTERY VESSEL SIGNED TERRARIO.  

 
611. SHELF OF FLATWARE, KNIVES AND 

CARVING SET. (ALT BP).  
 
612. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS 

INCL. 4 COFFEE POTS, 2 CANDLE 
HOLDERS, LIDDED VESSEL. (ALT 
BP).  

 
613. (2) CASKETS OF ROGERS FLATWARE 

(ALT BP).  
 
614. SHELF OF PORCELAIN ITEMS INCL. 

TEAPOTS, SERVING DISHES, VASES  
 
615. SHELF OF PORCELAIN AND 

GLASSWARE INCL. VASES, 
CHARGERS, STEMWARE.  

 
616. GROUP OF BRASS AND OTHER METAL 

ITEMS INCL. BRAZIER, WATERING 
CAN, HORN.  

 
617. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

MIRRORED LIDDED BOX, CERAMIC 
AND GILT INKWELL, SILVERED 
WOOD PHEASANT.  

 
618. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

TEAPOT, VASE, ASIAN FIGURES. (ALT 
BP).  

 
619. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

COPPER PITCHER.  
 
620. (3) CHILDREN'S TOY PIANOS AND 

DOLL CHEST. (ALT BP).  
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621. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 
SILVER PLATED ITEMS, NAPKIN 
RINGS, ALARM CLOCKS.  

 
622. SHELF OF GREEN, CLEAR GLASS & 

CUT GLASS TABLEWARE INCL. 
BOWLS, VASES, CANDLE HOLDERS.  

 
623. CAST METAL FIGURE OF A COW AND 

A CERAMIC DOG FIGURE.  
 
624. SHELF OF PORCELAIN ITEMS INCL. 6 

HAND PAINTED ITALY GUMP PLATES, 
SICAS SESTO FIORENTINO VASE.  

 
625. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

ROYAL DOULTON FIGURE, ROCKWELL 
FIGURE, COLLECTOR PLATES. (ALT 
BP).  

 
626. LARGE SHELF OF POTTERY VASES 

AND JARS. (11 PCS).  
 
627. SHELF OF POTTERY & DECORATIVE 

ITEMS INCL. VASES, BOWLS, LIDDED 
VESSELS. (ALT BP).  

 
628. SHELF OF PEWTER ITEMS INCL. 

PITCHERS, PLATES, CANDELABRA.  
 
629. SHELF OF DOLLS INCL. PORCELAIN 

AND ETHNIC.  
 
630. (2) TERRA COTTA PIG FIGURES.  

 
631. (7) PAIRS OF CLEAR CRYSTAL 

CANDLESTICKS.  
 
632. SHELF OF LEATHER BELTS AND 

WALLETS INCL. RALPH LAUREN PLUS 
SHOE HORNS. (ALT BP).  

 
633. SHELF OF BRASS AND PEWTER 

CANDLESTICKS, PITCHERS AND 
CREAMERS.  

 
634. GROUP OF (13) SMALL KNIVES AND 

10 KNIFE HOLDERS.  
 
635. LARGE SHELF OF ROCK SPECIMENS.  

 
636. TAPESTRY BED COVER. (ALT BP).  

 

637. GROUP OF (4) HATS INCL. AMERICAN 
HAT CO., RESISTOL, MAKINS. (ALT 
BP).  

 
638. (2) SHELVES OF COLLECTOR DOLLS 

SOME IN BOXES. (APPROX. 18).  
 
639. EARLY 20TH C. PINE BLANKET 

CHEST.  
 
640. HOWARD MILLER MANTEL CLOCK 

AND A TI-CHRON WALL CLOCK.  
 
641. (2) STAINED GLASS PANELS.  

 
642. CIRCULAR OCCASIONAL TABLE. 25" 

X 19.5". (ALT BP).  
 
643. BAKER FURNITURE BURL WALNUT 3-

DRAWER CHEST.  
 
644. VERA BRADLEY BLACK AND RED 

FABRIC DUFFEL BAGS, BACKPACK 
BAGS AND ACCESSORIES. (14 PCS).  

 
645. VINTAGE MAHOGANY 2-TIER 

DUMBWAITER.  
 
646. EARLY 20TH C. DOLL BASSINET, 

PRAM AND A FRAMED PRINT OF 
CHILD.  

 
647. 2-DOOR, SINGLE SHELF DARK WOOD 

CABINET. (ALT BP).  
 
648. EARLY 1900S BOOK BINDING STAND. 

NOYES CO. CHICAGO. ON WHEELS.  
 
649. GROUP OF FRAMED AFRICAN 

LANDSCAPE AND WILDLIFE PHOTOS.  
 
650. GERMAN CUCKOO CLOCK. HUBERT 

HERR TRIBERG.  
 
651. VINTAGE HAT BOX ON STAND AND 

BRASS STORE DISPLAY WITH 
MIRROR.  

 
652. (3) COLLECTION DOAMINE PICASSO 

GICLEE PRINTS ON PAPER, BATHERS 
#68/500, BULLFIGHT #66/500, 
LOVERS (CLOTHED) #91/500. 
FRAMED.  
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653. GROUP OF ASSTD. ARTWORK INCL. 
ORIGINAL WORKS. (9 FRAMED AND 1 
UNFRAMED). (ALT BP).  

 
654. (2) FRAMED NEEDLEPOINT 

SAMPLERS AND A DEBORAH CORSINI 
TEXTILE. (ALT BP).  

 
655. CONTEMPORARY 5-DRAWER 

JEWELRY CHEST AND A TABLE TOP 
JEWELRY BOX.  

 
656. (4) FRAMED PHOTOGRAPHS AND A 

LITHOGRAPH INCL. VIEWS OF 
GOLDEN GATE BRIDGE. SOME 
SIGNED. (ALT BP).  

 
657. EARLY 19TH C. CHILDREN'S SLED. 

(ALT BP).  
 
658. UPHOLSTERED FOOTSTOOL AND 

TABLE TOP JEWELRY CHEST.  
 
659. CIRCULAR CERAMIC SIDE TABLE ON 

METAL BASE.  
 
660. (6) FRAMED PHOTOGRAPH, AFRICAN 

LANDSCAPE AND WILDLIFE, SIGNED  
 
661. CERAMIC ELEPHANT SEAT.  

 
662. CONTEMPORARY 3-DRAWER SILVER 

PAINTED CHEST.  
 
663. SHELF OF PILLOW CUSHIONS AND 

BLANKETS.  
 
664. SHELF OF TEXTILES INCL. 

TABLECLOTHS, PLACEMATS.  
 
665. (2) HANGING LAMPS, WALL LAMP 

AND A TABLE LAMP. (ALT BP).  
 
666. GROUP OF WOODEN COAT HANGERS. 

(ALT BP).  
 
667. SHELF OF COLLECTIBLE BEARS.  

 
668. (6) LADIES' HANDBAGS.  

 
669. ONEIDA STAINLESS FLATWARE IN 

CASKET.  
 
670. (10) BASEBALL BATS, SOME WITH 

CAR LOGOS. (ALT BP).  

 
671. AFRICAN CARVED WOOD WOMAN 

FIGURE (29"), SPEAR AND A 
WALKING STICK.  

 
672. SHELF OF BEANIE BABIES IN CASES.  

 
673. SHELF OF COLLECTIBLE BEARS.  

 
674. (7) LADIES' HANDBAGS.  

 
675. CERAMIC DECORATIVE URN WITH 

BRONZE TONE FINISH (18" X 15") 
BIRMINGHAM SILVER PLATE MEAT 
COVER, METAL AND TOOLED 
LEATHER MAGAZINE HOLDER AND 
STEEL SERVING TRAY.  

 
676. SHELF OF KITCHENWARE INCL. 

CUTLERY SET, ROASTING PAN.  
 
677. PINE TRUNK AND METAL BANDED 

WOOD TRUNK. (ALT BP).  
 
678. 1930S AMERICAN MANTEL CLOCK.  

 
679. CONTEMPORARY CHROME AND 

GLASS 4-LIGHT CHANDELIER AND 
BRASS AND CERAMIC 3-LIGHT 
FIXTURE.  

 
680. GROUP OF (11) HATS INCL. SAFARI, 

STRAW. (ALT BP).  
 
681. (3) FRAMED DECORATIVE PRINTS, 

(4) SHADOWBOX MINIATURE 
MUSICAL INSTRUMENTS.  

 
682. (10) FRAMED PHOTOS OF AFRICAN 

WILDLIFE AND OTHER ITEMS.  
 
683. 1958 HARVARD REGISTER, 1952 - 

1954 HARVARD YEARBOOKS AND 
INFO BOOK. (ALT BP).  

 
684. CONTEMPORARY 4-DRAWER CHEST.  

 
685. (2) HANGING LIGHT FIXTURES. SLAG 

GLASS RED AND YELLOW WITH SILK 
FRINGE; ORIENTAL STYLE VELOUR 
SHADE WITH FIXTURE.  

 
686. (4) EARLY AMERICAN QUILTS. (ALT 

BP).  
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687. GROUP OF KOREAN APPAREL INCL. 5 
JACKETS AND BELTS.  

 
688. (5+) SHELVES OF BOOKS INCL. 

AUTOMOTIVE, REFERENCE. (ALT BP).  
 
689. GROUP OF REFERENCE BOOKS. (ALT 

BP).  
 
690. HERITAGE FURNITURE WALNUT 2-

DRAWER CONSOLE TABLE.  
 
691. GROUP OF RETRONEU "WOOD 

GARLAND" DINNERWARE, 38 PCS.  
 
692. CONTEMPORARY OAK CIRCULAR 

GAMES TABLE WITH 4 DRAWERS.  
 
693. MAHOGANY PIE CRUST TILT TOP 

TABLE.  
 
694. FEDERAL STYLE FLAME MAHOGANY 

MIRROR.  
 
695. CONTEMPORARY FLOOR LAMP AND A 

TABLE LAMP SET.  
 
696. TALL PELICAN VASE WITH FLORAL 

DESIGN. 18" X 8.5".  
 
697. EASTLAKE MAHOGANY 3-PC 

BEDROOM SET. 4-DRAWER DRESSER 
WITH BEVELED MIRROR, MARBLE 
TOP CHEST WITH GALLERY AND FULL 
SIZE BED.  

 
698. MAHOGANY DRUM TABLE WITH 

SWAN SUPPORTS.  
 
699. NOVA STUDIOS SUEDE 

UPHOLSTERED ARMCHAIR. GOLD 
COLORED.  

 
700. 1960S LAMP TABLE WITH GREEN 

GLASS AND GILT BASE. 61" TALL.  
 
701. EARLY 20TH C. FRUITWOOD 

OCCASIONAL TABLE WITH GILT RIM 
INLAY.  

 
702. CONTINENTAL SPELTER FIGURAL 

RELIEF PLAQUE. WOMAN HOLDING A 
VESSEL AND A MAN STANDING 
BEHIND HER. BUILDINGS IN THE 
BACKGROUND. VELVET FRAMED.  

 
703. CONTEMPORARY HARDWOOD 

LIGHTED CHINA CABINET.  
 
704. MAHOGANY DRUM TABLE ON 

PEDESTAL BASE AND SPLAYED LEGS  
 
705. ORIENTAL CERAMIC TABLE LAMP 

WITH BLACK AND GILT CASE.  
 
706. FRAMED THOMAS KINKADE PRINT, 

SAN FRANCISCO MARKET STREET. 
O/A: 32" X 36".  

 
707. MAHOGANY 6-DRAWER BEDROOM 

CHEST.  
 
708. CARVED WOOD GIRAFFE FIGURE. 60" 

TALL.  
 
709. (1+) SHELVES OF BOOKS. (ALT BP).  

 
710. PORCELAIN TABLE LAMP WITH LEAF 

AND VEGETABLE DESIGN. ON WOOD 
BASE.  

 
711. CONTEMPORARY MAHOGANY 3-

DRAWER CHEST. 31" TALL.  
 
712. (2) FRAMED ERTE ART DECO MIRAGE 

EDITIONS POSTERS AND (2) ERTE 
REPRODUCTIONS ON PANEL, ONE 
MARKED LA FONTAINE.  

 
713. (5) U.S. COIN GLASS ITEMS. 

COVERED COMPOTE, FRUIT 
COMPOTE, SPOON HOLDER, 
TUMBLER AND SAUCE DISH. 9 1/4" 
TO 2 1/2" TALL.  

 
714. (9) POTTERY AND PORCELAIN ITEMS 

INCL. ROYAL COPENHAGEN.  
 
715. (4) YACHTS OF THE AMERICA'S CUP 

PRINTS. THE BIG RACING CUTTERS, 
THE 'J' CLASS, THE SCHOONER, THE 
TWELVE METERS. FRAMED.  

 
716. (2) BRASS SWING ARM LIGHT 

FIXTURES.  
 
717. GROUP OF CRYSTAL GLASSWARE 

AND TABLEWARE INCL. BOWLS, 
DECANTERS.  
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718. LARGE GROUP OF FRAMED AND 
UNFRAMED WALL HANGINGS.  

 
719. GROUP OF SILVER PLATED ITEMS 

INCL. TRAYS, BOWLS, DISHES.  
 
720. SHELF OF ASIAN POTTERY DISHES 

INCL. RICE BOWLS, SUSHI PLATES  
 
721. GROUP OF DECORATIVE WALL 

HANGINGS AND ARTWORK. (5).  
 
722. SHELF OF KNICK KNACKS.  

 
723. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

WOOD ANIMAL SCULPTURES, 
LIDDED BOXES. (ALT BP).  

 
724. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. BEER 

STEIN, NORMAN ROCKWELL PLATES, 
FIREFIGHTERS PLAQUE.  

 
725. GROUP OF FRAMED ARTWORK. (15).  

 
726. (4) BOWLS, PITCHER WITH BASIN, 

SERVING PLATTER AND A JAR.  
 
727. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

WOODEN BOXES, KNIFE SET, BELT 
BUCKLES, ART SUPPLIES.  

 
728. SHELF OF KITCHENWARE INCL. 

DECANTERS, COOKIE JAR, SOUP 
TUREEN.  

 
729. GROUP OF FRAMED ARTWORK. (6). 

NAUTICAL AND SEASCAPES.  
 
730. GROUP OF (9) DOLLS INCL. DOLLY 

DINGLE ORIGINALS.  
 
731. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

CARVED WOOD ANIMALS.  
 
732. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

NUTCRACKERS, STONE GIRAFFE.  
 
733. (5) FRAMED EQUESTRIAN PRINTS. 

(ALT BP).  
 
734. (3) LADIES' HANDBAGS AND A 

WALLET.  
 
735. (2) SHELVES OF GLASSWARE INCL. 

DECANTERS, BOWLS, PLATES.  

 
736. FRAMED MIRROR AND 2 WALL 

HANGINGS (COLT FIREARMS, ADOLF 
COORS CO).  

 
737. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (14 

FRAMED & 2 UNFRAMED).  
 
738. SHELF OF TABLEWARE AND 

DECORATIVE PLATES INCL. BLUE 
AND WHITE TEA SET.  

 
739. SHELF OF KITCHENWARE AND ART 

GLASS VASE.  
 
740. (4) FRAMED POSTERS; ANSEL 

ADAMS AND 3 SAUSALITO ART 
FESTIVAL.  

 
741. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

METAL MUSICIAN FIGURES.  
 
742. GROUP OF SILVER PLATED ITEMS 

INCL. TRAYS, WARMER BOWLS.  
 
743. (3) BISQUE HEAD DOLLS. BETH 

JONES BY CORLISS SCOTT AND 2 
FRANKLIN HEIRLOOM DOLLS.  

 
744. GROUP OF (7) FRAMED PICTURES 

INCL. OIL PAINTINGS, PRINTS, 
POSTER.  

 
745. METAL AND WOOD BED FRAME.  

 
746. PAIR OF TWIN POSTER BEDS.  

 
747. BOKHARA STYLE HAND KNOTTED 

WOOL RUG. RED GROUND. 8' X 10'  
 
748. WALNUT PROVINCIAL FULL SIZE BED 

FRAME.  
 
749. ORIENTAL WOOL PILE RUG. ROSE 

GROUND WITH CREAM AND TEAL 
BORDERS WITH MEDALLION AND 
SPANDRELS. 8'7" X 5'9".  

 
750. CIRCULAR WALL MIRROR WITH 

CARVED FRAME. 48" DIA.  
 
751. MAHOGANY 4-POSTER BED.  

 
752. ETHAN ALLEN CHERRY WOOD BED. 

"COUNTRY CROSSINGS".  
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753. ORIENTAL STYLE MACHINE LOOMED 

AREA RUG, GUL MOTIF. 9'10" X 8'5".  
 
754. 19TH C. BRASS 4-POSTER KING SIZE 

HEAD AND FOOTBOARD.  
 
755. FLORAL WOOL RUG. (APPROX. 10' X 

5').  
 
756. BLUE AND WHITE PAINTED BEDSIDE 

TABLE SINGLE DOOR AND OPEN 
SHELF.  

 
757. FRAMED GORMAN STYLE PRINT, 

BASKET OF PEPPERS.  
 
758. 19TH C. WALNUT SIDEBOARD WITH 

2 DOORS, MIRROR BACK OPEN 
MIDDLE AND UPPER SHELF.  

 
759. NORITAKE PORCELAIN DINNER 

SERVICE, ROTHSCHILD PATTERN.  
 
760. ORIENTAL BLACK LACQUERED PANEL 

WITH APPLIED STONE FIGURAL 
DECORATION. 36" X 72".  

 
761. FRAMED CHINESE EMBROIDERED 

SILK PANEL. O/A: 23" X 11.5".  
 
762. 4-DRAWER DROP FRONT WRITING 

DESK. (ALT BP).  
 
763. H & CO. BAVARIA GILT RIMMED 

PORCELAIN DINNER SERVICE, 109 
PIECES.  

 
764. CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 

DROP FRONT SECRETAIRE WITH 2 
DOORS AND 3 DRAWERS. APPLIED 
LANDSCAPE AND FIGURAL 
DECORATION. 87" TALL.  

 
765. (3) NEOCLASSICAL ARCHITECTURAL 

ENGRAVINGS. ROBERT ADAM MARK. 
APPROX. 24" X 18". FRAMED.  

 
766. WOODEN QUILT RACK. (ALT BP).  

 
767. COPELAND PORCELAIN 

DINNERWARE. (ALT BP).  
 
768. JOHNSON BROS. PORCELAIN 

DINNERWARE. (ALT BP).  

 
769. VERIKON FURNITURE DANISH 

LOUNGE CHAIR WITH WHITE CLOTH 
UPHOLSTERY. 27" X 30" X 37".  

 
770. LABOFA DESK CHAIR. CHROME AND 

RED FABRIC. ADJUSTABLE SEAT AND 
BACK HEIGHT, SWIVEL BACK 
SUPPORT.  

 
771. OAK CIRCULAR DINING TABLE. 42" 

DIAMETER.  
 
772. 1998 SAKURA WARREN KIMBLE 

COUNTRY LIFE PARTIAL DINNER 
SERVICE. (ALT BP).  

 
773. (13) LIONEL FOREST PEWTER 

WARRIOR FIGURES. "THROUGH THE 
AGES". 5" TALL. (ALT BP).  

 
774. (13) FRANKLIN MINT PEWTER 

FIGURES OF 18TH C. ARTISTS AND 
TRADESMAN. 5" TALL. (ALT BP).  

 
775. FOG FURY 1000 FOG MACHINE, 

JAMES BROWN SHOUTING DANCING 
FIGURE AND MAGIC SPINNING LAMP.  

 
776. VINTAGE PIANO SHAPED NOVELTY 

BOX. HINGED TOP WITH 2 LOWER 
DOORS WITH SPRING RELEASE. 6 
3/4" TALL. (ALT BP).  

 
777. COMPAS PERFECTIONNES COMPASS 

SET IN BOX. (ALT BP).  
 
778. ATARI 2600 CONSOLE WITH 2 

CONTROLLERS, TURBOGRAFX 
CONSOLE, TURBO PAD AND GAMES 
INCL. PAC-MAN, NIGHT DRIVER, 
DEFENDER.  

 
779. 1985 NINTENDO ENTERTAINMENT 

SYSTEM, ZAPPER GUN, CONTROLLER 
AND GAMES INCL. DONKEY KONG II, 
BOMB SWEEPER.  

 
780. PAIR OF MEN'S CORDUROY PAINTED 

"HIPPER" PANTS. (ALT BP).  
 
781. ART DECO STYLE RESIN NUDE TABLE 

LAMP.  
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782. 19TH C. OAK PANEL FRONT 2-DOOR 
COFFER WITH 3 DRAWERS.  

 
783. OCCASIONAL TABLE WITH MOTHER- 

OF-PEARL INLAY.  
 
784. PROVINCIAL STYLE UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
785. GROUP OF "WARREN KIMBLE" 

"ANIMAL COLLECTION" PLATES. (ALT 
BP).  

 
786. OAK CYLINDER DESK, FIRST HALF 

20TH C. 6-DRAWER DOUBLE 
PEDESTAL BASE WITH SINGLE DOOR 
ON THE BACK. CYLINDER TOP OPENS 
TO LEATHER INSET WRITING 
SURFACE, 6 SMALL DRAWERS AND 5 
CUBBY HOLES. GALLERY TOP. 48" X 
31" X 47".  

 
787. LYNNS FLORAL PRINT DINNER 

SERVICE.  
 
788. WHITE FURNITURE CONTEMPORARY 

CHINA CABINET. GLASS FRONT 3-
SHELF TOP, 4-DOOR BOTTOM.  

 
789. 19TH C. MOROCCAN SADDLE, 

LEATHER AND WOOD. 20" X 20" X 
17".  

 
790. WALNUT 2-DOOR BUFFET WITH A 

FLATWARE DRAWER AND STORAGE.  
 
791. CONTEMPORARY METAL DESK LAMP.  

 
792. 19TH C. EASTLAKE 4-DRAWER 

CHEST WITH MARBLE TOPS.  
 
793. FLAME MAHOGANY ROCKING CHAIR 

WITH SLAT BACK.  
 
794. (2) QUILT STANDS. (ALT BP).  

 
795. OAK COFFEE TABLE WITH 

SEGMENTED GLASS TOP.  
 
796. VINTAGE PIANO STOOL WITH METAL 

BASE AND PAINTED METAL 
UMBRELLA STAND.  

 
797. MAHOGANY DOUBLE PEDESTAL DESK 

WITH LEATHER INSET.  

 
798. 1940S LEATHER UPHOLSTERED CLUB 

CHAIR.  
 
799. CIRCA 1900 2-DOOR, SINGLE 

DRAWER CUPBOARD.  
 
800. TRADITIONAL SOLID BRASS 12-

LIGHT CHANDELIER.  
 
801. SANGO PORCELAIN DINNER SERVICE 

"ETERNAL" PATTERN.  
 
802. GILT FRAMED RECTANGULAR 

BEVELED MIRROR. 42" X 30".  
 
803. NORITAKE "MELANIE" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
804. THOMAS STILTZ LIMITED EDITION 

GICLEE ON CANVAS, TOAST TO 
OPUS. SIGNED, #43/145. 40" X 30". 
FRAMED.  

 
805. MAHOGANY PANEL FRONT 2-DOOR 

SIDEBOARD.  
 
806. CIRCA 1900 WALNUT 2-TIER 

DUMBWAITER TABLE WITH MARBLE 
AND GALLERIED TOP.  

 
807. 6-SHELF CORNER DISPLAY CABINET. 

(ALT BP).  
 
808. (4) SHELVES OF BOOKS.  

 
809. MARY CASE DEKKER PASTEL "MAY 

BRIDE" AND FRAMED PRINT OF A 
GARDEN. (BVEN22MDEK73).  

 
810. (5) SHELVES OF BOOKS.  

 
811. (5) SHELVES OF BOOKS.  

 
812. (5) SHELVES OF BOOKS.  

 
813. (2) BRASS LIGHT FIXTURES INCL. A 

5-LIGHT HANGING FIXTURE.  
 
814. GROUP OF STEREO EQUIPMENT 

INCL. DENON AVR300 RECEIVER, 
BLUE RAY PLAYER.  

 
815. GROUP OF ASSTD. ELECTRONICS 

INCL. BOSE 901 EQUALIZER, 
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STERLING SUBWOOFER, CD AND 
DVD PLAYERS.  

 
816. GROUP OF ELECTRONIC EQUIPMENT 

INCL. BOSE ACOUSTIMASS MODULE, 
SONY BLU RAY PLAYER, SPEAKERS.  

 
817. FENDER CHAMPION 110 GUITAR 

AMPLIFIER, TYPE PR225.  
 
818. HARMAN KARDON RECEIVER, SONY 

DVD PLAYER AND PAIR OF BOSE 
TOWER SPEAKERS. (ALT BP).  

 
819. 19TH C. 2-DOOR, SINGLE DRAWER 

CHEST. (ALT BP).  
 
820. FOSTERS BEER NEON LIGHTED SIGN 

AND LIGHTED BUD LIGHT HORSE.  
 
821. SONY BRAVIA 40-INCH HDTV.  

 
822. SHELF OF ELECTRON TUBES.  

 
823. PANASONIC SX-MB100 KEYBOARD.  

 
824. EXELSIOR CONCERT COMPANION 

KEYBOARD.  
 
825. ORNAMENTAL SWORD, STAND AND 

BOX.  
 
826. DELL LCD MONITOR.  

 
827. MYA HOOKAH WITH CASE.  

 
828. CARVED PLANT STAND. (ALT BP).  

 
829. PAIR OF WING BACK PARLOR CHAIRS 

ON CASTERS. STRIPED LIGHT BLUE 
UPHOLSTERY. 46" TALL.  

 
830. PAIR OF INFINITY KAPPA 7.1 FLOOR 

SPEAKERS.  
 
831. TECHNICS SX PR804 DIGITAL PIANO.  

 
832. CHINESE POLYCHROME CERAMIC 

FIGURE OF A DANCING BOY. 23" 
TALL.  

 
833. MODERNIST WOOD FRAMED COUCH.  

 

834. CONTEMPORARY FROSTED GLASS 
TOP COFFEE TABLE WITH PASS 
THROUGH DRAWERS.  

 
835. MID CENTURY BURGUNDY 

UPHOLSTERED 3-SEAT SOFA.  
 
836. PAIR OF CONTEMPORARY 

ARMCHAIRS STERLING CUSTOM 
UPHOLSTERY IN ORIENTAL THEME.  

 
837. PARQUET TOP RECTANGULAR 

CENTER TABLE.  
 
838. CONTINENTAL MAJOLICA CHARGER / 

WALL PLATE. BB MARK, 20" DIA.  
 
839. HAND PAINTED PORCELAIN 

CHARGER DEPICTING A HUNTING 
SCENE, SIGNED. 20" DIA.  

 
840. 19TH C. OAK DROP LEAF TABLE. (ALT 

BP).  
 
841. (2) 1920S MAHOGANY BALLOON 

BACK CHAIRS.  
 
842. CARVED OAK OCCASIONAL TABLE.  

 
843. MCGUIRE FURNITURE SIDE CHAIR 

AND A TABLE.  
 
844. CONTEMPORARY PROVINCIAL STYLE 

LEATHER ARMCHAIR WITH MAROON 
VELVET STYLE CUSHION.  

 
845. JAPANESE MIZUKO PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
846. EARLY 20TH C. MAHOGANY SWING 

BACK SOFA.  
 
847. PAINTED PLANT STAND AND 3-SHELF 

SIDE TABLE.  
 
848. OAK 3-DRAWER SOFA TABLE. 

HICKORY FURNITURE CO.  
 
849. GILT CERAMIC VASE FORM TABLE 

LAMP.  
 
850. MAHOGANY 3-TIER DUMBWAITER.  

 
851. LATE 19TH C. EASTLAKE WALNUT 

SLIPPER CHAIR.  
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852. ORIENTAL 2-DOOR, 2-DRAWER SIDE 

CABINET. 24" X 24" X 22".  
 
853. DAVID BROWNELL BACK LIT PHOTO 

PRINT, BOY JUMPING OFF THE ROPE. 
DATED 1970. SHADOW BOX CASE. 
35.5" X 23".  

 
854. BOX OF LP AND 45 RPM RECORDS.  

 
855. MOTION PICTURE PROP RIFLE PLUS 

ONE OTHER. (ALT BP).  
 
856. DIMINUTIVE JAPANESE SWORD AND 

SCABBARD ON STAND.  
 
857. (2) ETHAN ALLEN MAHOGANY SIDE 

TABLES.  
 
858. BOX OF RECORDS INCL. 45 RPMS, 

GLENN MILLER, DORIS DAY.  
 
859. GROUP OF PHOTO FRAMES INCL. 4 

STERLING.  
 
860. (8) ALBUMS OF SPORTS TRADING 

CARDS.  
 
861. AKAI EWI400S ELECTRONIC WIND 

INSTRUMENT, KEYBOARD AND 
OPTICAL INSTRUMENT.  

 
862. BOSE BLUETOOTH HEADPHONES 

AND ALTEC BLUETOOTH 4-PC SOUND 
KIT  

 
863. GROUP OF SPORTS TRADING CARDS.  

 
864. MODEL TRIUMPH MOTORCYCLE. (ALT 

BP).  
 
865. PAIR OF FIELD BINOCULARS WITH 

LEATHER CASE.  
 
866. GROUP OF MEN'S COSTUME JEWELRY 

INCL. CUFF LINKS, PINS, CLIPS.  
 
867. GROUP OF COSTUME JEWELRY AND 

WATCHES.  
 
868. NIKON D5500 DIGITAL CAMERA 

WITH AF NIKKOR 18-400 3.5-5.6 ED 
DX VR LENS.  

 

869. GROUP OF (4) HUNTING KNIVES IN 
BOXES.  

 
870. (2) DUCATI MOTORCYCLE SHIRTS. 

(ALT BP).  
 
871. GROUP OF BASEBALL CARDS.  

 
872. GROUP OF (21) FRAMED 

EQUESTRIAN PICTURES. (ALT BP).  
 
873. RED LEATHER UPHOLSTERED 

OTTOMAN.  
 
874. (2) CD STORAGE SHELVES.  

 
875. (2) FLOOR LAMPS WITH SHADES. 

(ALT BP).  
 
876. SEYEI JAPANESE FINE CHINA DINNER 

SERVICE WITH COFFEE POT AND 
SERVING PIECES.  

 
877. ORIENTAL ROSEWOOD COFFEE 

TABLE WITH GLASS TOP. 55" X 30".  
 
878. ORIENTAL ROSEWOOD LIVING ROOM 

SET; 6.5 FT. SOFA AND 4 
ARMCHAIRS.  

 
879. (2) ORIENTAL PORCELAIN 

CENTERPIECE BOWLS ON BRASS 
STANDS. ONE MARKED 6785 GREEN, 
RED & WHITE BOWL MARKED MADE 
IN HONG KONG.  

 
880. ORIENTAL DARK ROSEWOOD 2-

DOOR, 4-DRAWER SIDEBOARD. 52" 
X 14" X 29".  

 
881. ORIENTAL ROSEWOOD 2-DOOR 

GLASS FRONT DISPLAY CABINET 
WITH 2 LOWER DOORS.  

 
882. HAND PAINTED CERAMIC TABLE 

LAMP WITH FLORAL DECORATION. 
30" TALL.  

 
883. CLASSICAL STYLE CONTEMPORARY 

2-DOOR, 3-DRAWER BUFFET.  
 
884. PAIR OF BAROQUE CANDELABRA 

STYLE 6-LIGHT TABLE LAMPS. WOOD 
AND GILT METAL.  
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885. OAK 3-DRAWER DRESSER WITH 
MIRROR AND SINGLE DOOR.  

 
886. FRAMED POSTER, GREAT CONTEST 

OF KODAK HAPPY MOMENTS. HILL 
SIEFKEN & CO. GRAFTON WORKS, 
LONDON. O/A: APPROX. 10' X 2'.  

 
887. CONTINENTAL WALNUT MARBLE TOP 

SIDEBOARD, CIRCA 1880.  
 
888. PAIR OF MAHOGANY FRAMED 

UPHOLSTERED OTTOMANS.  
 
889. 19TH C. PINE BOX. (ALT BP).  

 
890. 7-PANEL CHINESE LACQUER SCREEN 

WITH APPLIED FIGURAL ELEMENTS.  
 
891. BOX OF PLAYBOY MAGAZINES AND 

VINTAGE BOOKS.  
 
892. ORIENTAL ROSEWOOD 2-SECTION 

CHINA CABINET. TOP WITH 4 
DOORS, BOTTOM WITH 4 DRAWERS 
AND 4 DOORS.  

 
893. ASIAN OPEN PANEL FIRESCREEN 

WITH HANGING BRASS BELL.  
 
894. (2) ORIENTAL ROSEWOOD SQUARE 

SIDE TABLES WITH SINGLE DRAWER 
AND 2 DOORS. 22" H.  

 
895. (2) FLOOR LAMPS.  

 
896. ORIENTAL STYLE SOFA TABLE.  

 
897. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 

12-LIGHT CHANDELIER.  
 
898. (4) ANDRE WELLENS SIGNED 

LITHOGRAPHS AND 2 JAPANESE 
WOODBLOCK PRINTS.  

 
899. 19TH C. FRENCH FRUITWOOD 2-

DOOR ARMOIRE.  
 
900. EDWARDIAN MAHOGANY MIRRORED 

VANITY CHEST. CIRCA 1910.  
 
901. GROUP OF ASSTD. GLASSWARE 

INCL. GALILEO THERMOMETER.  
 

902. SHELF OF DECORATIVE POTTERY 
ITEMS INCL. CAPODIMONTE ITEMS.  

 
903. SHELF OF ASIAN DECORATIVE ITEMS 

INCL. DRESSER BOXES, LENOX 
SWANS.  

 
904. GROUP OF BMW AUTOMOTIVE 

PARTS. (ALT BP).  
 
905. COLLECTION OF VARIOUS LIGHTING 

IN BOXES.  
 
906. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

FIGURINES, GLASS BALLS.  
 
907. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. BIRD 

FIGURINES, LANTERNS.  
 
908. SHELF OF "PUMPKIN" DISHES, WALL 

CLOCK AND BAROMETER.  
 
909. SHELF OF CHINA INCL. TEAPOT, 

CUPS, WEDGWOOD "PATRICIAN" 
PLATES.  

 
910. (4) BOXES OF VINTAGE TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
911. SHELF OF STEMWARE AND HOLIDAY 

DECORATIVE FIGURINE, MUGS.  
 
912. (3) GLASS LAMP GLOBES.  

 
913. (2) SHELVES OF JEWELERS' 

FINDINGS.  
 
914. GROUP OF DISHWARE INCL. FRANCO 

GIROGI.  
 
915. SHELF OF KITCHEN APPLIANCES 

INCL. FOOD PROCESSOR, CROCK 
POT.  

 
916. (2) SHELVES OF GLASSWARE INCL. 

CUT GLASS, VASES, BOWLS.  
 
917. SHELF OF DISHWARE INCL. PLATES, 

CUPS, SERVING DISHES.  
 
918. GROUP OF SKILLETS, COOKWARE 

AND A COFFEE MAKER.  
 
919. SHELF OF BEANIE BABIES AND 

STUFFED TOYS.  
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920. SHELF OF VINTAGE PHOTOGRAPHIC 

EQUIPMENT.  
 
921. (2) SHELVES OF SMALL APPLIANCES 

INCL. COFFEE POT, BLENDER, PASTA 
MAKER, BREAD MAKER.  

 
922. SHELF OF DECORATIVE ITEMS AND 

DISHWARE.  
 
923. SHELF OF PEWTER MUGS AND 

TEAPOTS.  
 
924. GROUP OF KITCHENWARE 

APPLIANCES.  
 
925. SHELF OF DISHWARE, GLASS AND 

WOOD BOWLS. (ALT BP).  
 
926. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  

 
927. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

WOODWORKING AND AUTOMOTIVE.  
 
928. SHELF OF AUTOMOTIVE HEAD LAMPS 

AND LENSES. (ALT BP).  
 
929. SHELF OF HAND TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
930. GROUP OF (7) DOLLS INCL. MARIE 

OSMOND.  
 
931. SHELF OF POTTERY, GLASS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
932. SHELF OF COLLECTIBLE STUFFED 

ANIMALS AND BEANIE BABIES.  
 
933. SHELF OF COOKWARE INCL. POTS 

AND PANS. (ALT BP).  
 
934. SHELF OF BARWARE AND NOVELTY 

ITEMS INCL. FIGURES, ICE BUCKETS.  
 
935. SHELF OF DECORATIVE SHELVING 

AND WALL SCONCES.  
 
936. SHELF OF GLASS, SILVER PLATE AND 

PORCELAIN TABLEWARE.  
 
937. PORTER CABLE AIR COMPRESSOR, 

HOSE AND HARD HAT.  
 

938. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 
RIDGID ANGLE GRINDER, FINISH 
NAILERS.  

 
939. SHELF OF TOOLS INCL. SKIL SAW, 

POWER ROUTER, JORGENSEN 4X07 
BENCH CLAMP.  

 
940. LARGE SHELF OF COOKWARE INCL. 

PRESSURE COOKER, WOK.  
 
941. DYNATRAP XLT (2) COOKING 

STOVES.  
 
942. SHELF OF ASSTD. HAND TOOLS.  

 
943. SHELF OF ASSTD. TOOLS.  

 
944. GROUP OF (6) COLLECTOR DOLLS.  

 
945. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

MILWAUKEE ANGLE GRINDER & 
DRILL, SKIL 1/2" DRILL, SANDER.  

 
946. SHELF OF DRILL BITS, AUGERS, 

HOLE SAWS, PARALLEL CLAMPS.  
 
947. LARGE SHELF OF KITCHENWARE 

ITEMS.  
 
948. SHELF OF KITCHENWARE, CANDLE 

HOLDERS AND GLASS VASES.  
 
949. SHELF OF TOOLS INCL. VIKING 5" X 

10" COMBO STONE GRINDER.  
 
950. SHELF OF CORDLESS POWER TOOLS 

IN CASES.  
 
951. SHELF OF CLAMPS AND RATCHET 

STRAPS.  
 
952. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

BIRD SCULPTURES, SILK FLOWERS 
AND VASES.  

 
953. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

ROUTERS, DREMEL MULTIPURPOSE.  
 
954. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

MILWAUKEE DRILLS, ROCKWELL 
PLANER.  

 
955. SHELF OF HAND TOOLS AND TOOL 

BOX.  
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956. RYOBI BENCH TOP DRILL PRESS.  

 
957. CRAFTSMAN WORK TABLE TOOL 

CHEST WITH 4 DRAWERS AND 
DOOR.  

 
958. CRAFTSMAN WORK TABLE TOOL 

CHEST WITH 8 DRAWERS.  
 
959. MIELE FOOT CANISTER VACUUM AND 

INSE VAC WITH ATTACHMENTS. (ALT 
BP).  

 
960. HUSKY TOOL BAG WITH ASSTD. 

HAND TOOLS AND BLOOD PRESSURE 
MONITOR.  

 
961. MEDLINE BLUE WALKER WITH SEAT.  

 
962. "SLIMLINE" STATIONARY BIKE AND 

EXERCISE MACHINE.  
 
963. DURAFLAME ELECTRIC FIREPLACE 

HEATER.  
 
964. (3) BOXES OF CHINA.  

 
965. SEBO FELIX UPRIGHT VACUUM. 

MADE IN GERMANY. (ALT BP).  
 
966. CATALINA LIGHTING BRASS AND 

GLASS CHANDELIER IN BOX. (ALT 
BP).  

 
967. (2) DELONGHI ELECTRIC SPACE 

HEATERS.  
 
968. DYSON CYCLONE HAND HELD 

VACUUM WITH ACCESSORIES. (ALT 
BP).  

 
969. WOOD CASED FIRE PLACE.  

 
970. GROUP OF BICYCLE PARTS INCL. 

BIKE SEATS, HELMETS.  
 
971. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

MILWAUKEE SAWZALL, RYOBI JIG 
SAW, DREMEL IMPACT DRIVER.  

 
972. (3) BOXES OF POWER TOOLS.  

 

973. SHARK "LIFT AWAY" VACUUM, 
CANISTER WET / DRY VAC AND 
HAND HELD.  

 
974. SHELF OF BICYCLE HELMETS, PUMPS 

AND GLOVES. (ALT BP).  
 
975. CHRISTMAS TREE. (ALT BP).  

 
976. (6) TENNIS RACKETS.  

 
977. (2) BOXES OF GLASSWARE.  

 
978. (4) COLLECTOR DOLLS IN BOXES.  

 
979. GROUP OF VINTAGE ELECTRONIC 

MANUALS AND REFERENCE BOOKS. 
(8 SHELVES).  

 
980. GROUP OF VINTAGE ELECTRONIC 

REFERENCE BOOKS. (4 BOXES).  
 
981. TEETER INVERSION TABLE.  

 
982. CONTEMPORARY QUEEN SIZE BED.  

 
983. 19TH C. PAINTED CHEST OF 

DRAWERS. (ALT BP).  
 
984. CIRCA 1900S WASHSTAND. (ALT 

BP).  
 
985. (2) 1930S MAHOGANY CANE SEATED 

SIDE CHAIRS.  
 
986. BEIGE 3-SEAT SOFA WITH END 

RECLINERS.  
 
987. NORITAKE PORCELAIN DINNER 

SERVICE, "JANICE".  
 
988. OAK AND 6-GLASS PANEL TOP 

COFFEE TABLE.  
 
989. JASPER CABINET DROP FRONT 

SECRETAIRE WITH WHITE OAK 
FINISH.  

 
990. (2) DECORATIVE TABLE LAMPS.  

 
991. ATTRIBUTED TO RJ HORNER, 

MAHOGANY AMERICAN FEDERAL 
STYLE MIRROR BACK SIDEBOARD. 
TRIPLE MIRROR BACK WITH LONG 
SHELF. 3-DRAWER. 2-DOOR 
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SIDEBOARD WITH 3 CUTLERY 
SHELVES. LATE 19TH C. (62" TALL, 
72" X 24").  

 
992. 19TH C. TALL MAHOGANY CHEST 

WITH 2 UPPER DOORS AND 4 
DRAWERS.  

 
993. 19TH C. MAHOGANY SECRETARY 

BOOKCASE. 86.5" TALL.  
 
994. PAIR OF BLACK LACQUER SIDE 

TABLES.  
 
995. SET OF (4) VICTORIAN CANE SEATED 

ARMCHAIRS.  
 
996. PAIR OF FRENCH BOUILLOTTE STYLE 

3-LIGHT DESK LAMPS.  
 
997. MIRRORED CABINET.  

 
998. DANCHER GRANDMOTHER CLOCK.  

 
999. WHITE PAINTED 2-DOOR, 2-DRAWER 

WARDROBE AND NIGHTSTAND.  
 
1000. ORIENTAL 4-PANEL FOLDING HALF 

SCREEN.  
 
1001. SQUARE WOOD AND BRASS FRAMED 

GLASS TOP COFFEE TABLE.  
 
1002. OAK AND MIXED WOODS 7-PC 

BEDROOM SET. DESK, 5-DRAWER 
CHEST, CUPBOARD, NIGHTSTAND, 
STOOL, MIRROR AND PAIR OF TWIN 
BEDS.  

 
1003. MAHOGANY BENCH.  

 
1004. (4) SHELVES OF BOOKS.  

 
1005. CONTEMPORARY 5-SHELF 

BOOKCASE.  
 
1006. MAPLE CHEST OF DRAWERS.  

 
1007. MAPLE 4-DRAWER CHEST.  

 
1008. (3) SMALL SMOKING STANDS. (ALT 

BP).  
 
1009. MAHOGANY DROP FRONT DESK. (ALT 

BP).  

 
1010. 19TH C. MAHOGANY CYLINDER DESK 

SECRETAIRE. (ALT BP).  
 
1011. WHITE WICKER PLANTER WITH 

BASKET AND A LOWER SHELF.  
 
1012. (2) DESK LAMPS.  

 
1013. CONTEMPORARY 9-DRAWER 

DRESSER AND A PAIR OF 
NIGHTSTANDS.  

 
1014. CONTEMPORARY MAHOGANY END 

TABLE CABINET.  
 
1015. OAK FITTED CLOTHES CUPBOARD 

WITH LINEN FOLD PANELED CABINET 
DOORS.  

 
1016. COLUMN FORM FLOOR LAMP. METAL 

BASE WITH FABRIC SHADE.  
 
1017. ETHAN ALLEN MAHOGANY 4-

DRAWER, 2-DOOR WARDROBE. (ALT 
BP).  

 
1018. ETHAN ALLEN 4-DOOR DISPLAY 

CABINET WITH LIGHTED UPPER 
SECTION.  

 
1019. MIRROR BACK WALL DISPLAY. (ALT 

BP).  
 
1020. EASTLAKE OAK OCCASIONAL TABLE. 

24" X 23" X 28".  
 
1021. CONTEMPORARY MIRROR TOP DRUM 

TABLE. 28" X 26".  
 
1022. 11-DRAWER CARVED WOOD DOUBLE 

PEDESTAL DESK.  
 
1023. BRASS TRUMPET VASE AND GLASS 

TOP PLANT STAND WITH METAL 
BASE.  

 
1024. OAK CIRCULAR PEDESTAL TABLE 

AND 4 CHAIRS.  
 
1025. ORIENTAL CERAMIC TABLE LAMP 

WITH FLOWERS AND BUTTERFLIES.  
 
1026. CARLETON JUBILEE PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
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1027. GROUP OF (4) SIDE CHAIRS. (ALT 

BP).  
 
1028. CIRCA 1900 PROVINCIAL WALNUT 

SETTEE AND SIDE CHAIR WITH 
TAPESTRY UPHOLSTERY.  

 
1029. GROUP OF (16) FRAMED PRINTS 

INCL. SHADOW BOXES OF WOMEN'S 
FASHION. (ALT BP).  

 
1030. NORITAKE WHEATON PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
1031. CONTEMPORARY CABINET WITH 2 

SLIDING GLASS DOORS.  
 
1032. PAIR OF CONTEMPORARY BLONDE 

WOOD END TABLES.  
 
1033. LENOX "RHODORA" PARTIAL DINNER 

SERVICE.  
 
1034. 1930S OAK TABLE.  

 
1035. (9) COLLECTOR DOLLS INCL. 

PITTSBURGH ORIGINALS.  
 
1036. ORIENTAL STYLE 2-DOOR, 4-

DRAWER HALL CABINET.  
 
1037. CAPE.  

 
1038. FAUX FUR WAIST LENGTH JACKET 

AND ELLEN TRACY FAUX FUR VEST.  
 
1039. LADIES' VINTAGE COAT WITH FUR 

COLLAR AND "NICOLE" DRESS WITH 
JACKET.  

 
1040. FUR COAT. ESTHER DOROTHY NEW 

YORK.  
 
1041. SET OF (3) GRADUATING METAL 

LIDDED URNS. 35", 41" & 46" TALL.  
 
1042. CONTEMPORARY MAHOGANY 

CABINET WITH 2 SLIDING DOORS.  
 
1043. PAIR OF UPHOLSTERED MAHOGANY 

ARMCHAIRS.  
 

1044. VINTAGE ORANGE PAINTED 
TRIANGULAR METAL POT RACK AND 
A METAL "BUNNY" BASKET.  

 
1045. MAHOGANY 2-DRAWER LATERAL FILE 

CABINET. NATIONAL MT. AIRY FURN.  
 
1046. (5) PUG THEMED PRINTS.  

 
1047. GROUP OF FRAMED PUG THEMED 

PRINTS (7).  
 
1048. GROUP OF FRAMED ARTWORK. (6).  

 
1049. METAL CLAD DOUBLE PEDESTAL 

EXECUTIVE DESK.  
 
1050. METAL FRAMED WALL MIRROR.  

 
1051. CHILDREN'S BENCH, WOOD AND 

IRON, WITH ANIMAL DECORATION.  
 
1052. BLONDE WOOD 2-DRAWER KITCHEN 

WORK TABLE WITH OPEN SIDE 
SHELF.  

 
1053. MAHOGANY "GEORGIAN COURT" 

ARMOIRE (PANEL FRONT CABINET 
OVER 2 DRAWERS).  

 
1054. EARLY 20TH C. OAK CORNER 

CABINET WITH SINGLE GLASS DOOR  
 
1055. PORCELAIN TABLE LAMP.  

 
1056. (4) ASIAN PORCELAIN PLATES AND A 

VASE INCL. CHARGERS.  
 
1057. 6-LIGHT HANGING CEILING FIXTURE.  

 
1058. MODERNIST ART POTTERY CHARGER 

MODELED AS A BIRD. 19" DIA.  
 
1059. BIRD'S EYE MAPLE WORK TABLE.  

 
1060. GROUP OF (8) DECORATIVE WALL 

HANGINGS INCL. PAINTED, 2 
SCROLL STYLE, MIRRORED AND 
METAL.  

 
1061. STEP STOOL AND OCCASIONAL 

TABLE.  
 
1062. SWIVEL SHOP CHAIR.  
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1063. RED VELVET UPHOLSTERED 
ROCKING CHAIR.  

 
1064. KITCHEN SIDE TABLE WITH PAINTED 

WHIT LEGS.  
 
1065. 4-PC PATIO SET. (ALT BP).  

 
1066. 4-PC PATIO SET. METAL SOFA, 2 

CHAIRS AND SMALL TABLE.  
 
1067. SQUARE METAL PATIO TABLE WITH 2 

CHAIRS, 2 SIDE TABLES AND A 
PLANT STAND.  

 
1068. SMALL ROUND METAL & GLASS TOP 

PATIO TABLE AND 2 CHAIRS.  
 
1069. 8-PC METAL PATIO SET. 

RECTANGULAR TABLE WITH GLASS 
TOP, 6 CHAIRS AND A LOUNGER.  

 
1070. (7) WOOD FRAMED TILE TOP PATIO 

TABLES.  
 
1071. OUTDOOR PATIO BENCH. (ALT BP).  

 
1072. METAL 2-SEAT BENCH.  

 
1073. METAL 4-PC PATIO SET. (ALT BP).  

 
1074. (4) SIDE TABLES AND A BENCH.  

 
1075. WHITE RECTANGULAR PATIO TABLE.  

 
1076. STANLEY & HUSKY TOOL STORAGE 

BOXES ON WHEELS PLUS 2 OTHER 
BOXES.  

 
1077. GROUP OF HOUSEHOLD TOOLS INCL. 

WERNER STEP LADDER, 2 HAND 
TRUCKS, STORAGE RACK, 
HOUSEHOLD ITEMS.  

 
1078. GROUP OF METAL SHELVING. (ALT 

BP).  
 
1079. DELTA 1/2 HP DUST COLLECTOR. 50-

850.  
 
1080. LARGE SHELF OF ELECTRONIC 

PARTS, COMPONENTS AND CIRCUIT 
BOARDS.  

 

1081. (6) BOXES OF ELECTRONIC PARTS 
AND CORDS.  

 
1082. BLACK & DECKER TABLE, LADDER 

AND A STEP LADDER.  
 
1083. WERNER LADDER.  

 
1084. GROUP OF TOOLS INCL. DRILLS, 

JUMPER CABLES, TOOL BOXES.  
 
1085. GROUP OF GARDEN TOOLS INCL. 

TORO BLOWER, CRAFTSMAN WET / 
DRY VAC.  

 
1086. GROUP OF YARD TOOLS INCL. OWER 

ROLLER, TILE SAW, SNAKE.  
 
1087. (2) WOOD CARVED DECORATIVE 

PANELS.  
 
1088. CASE OF CHEVRON 10W 30 MOTOR 

OIL.  
 
1089. (2) U.S. FLAGS AND A FLAG POLE  

 
1090. ELECTRIC HEDGE TRIMMER AND 

ASSTD. GARDEN TOOLS.  
 
1091. LARGE GROUP OF SEWER LINE AND 

WATER LINE TESTERS.  
 
1092. METAL TABLE BASE AND ANDIRONS.  

 
1093. COLLECTION OF BOOKS.  

 
1094. (6) BOXES OF ELECTRONIC PARTS 

AND PC BOARDS.  
 
1095. GROUP OF HOUSEHOLD ITEMS INCL. 

10' X 10' CANOPY, HAND SAWS, 
TOOL BAG.  

 
1096. BUFFALO SCALE CO. SHIPPING 

SCALE.  
 
1097. METAL BAKER'S RACK.  

 
 


